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ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΠΡΟΕΟΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Όρκίοτηκε χ8ές τό μεοημέρι 
ή νέα Κυβέρνηαη τοϋ ΠΑΣΟΚ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—

Ορκίσθηκε σήμερα το μέση 
μϋρι στις 12.00 ενώπιον του 
Προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Χρήστου Σαρτζετάκη,, η νέα 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ Ίυπόι 
τον κ. Ανδρέα Παπανδρέου·, ποίυ 
.αναμένεται να οριστικοιποιηθεί 
στις αρχές Ιουλίου.

Το νέο 19μελιές Υπουργικό 
Συμβούλιο ισυνήλθε το μεσημέ 
ιρι στις 10.00 -στην πρώτη συινε 
δρίασή του υπό τον κ. Παπαν 
δρέου ο -οποίος σε εισήγηση 
του αφού «ξέφρασε την βέβαιό 
τητα ότι θα έχει μακροζωία, η

κυβέρνηση της δεύτερης τετρά 
ετίας καθόρισε τους βασικούς ά 
ξονες της πολιτικής της ως ε 
ξής:
1) Πρέπει, από τώρα να αρχί 

σει δοιυλειιά για την προώθηση' 
των υπαρχουσών εκκ,ρεμμοτή- 
των.

2!)1 Να .υπάρξει οΜΜγί\ στην 
κεντρική διοίκηση.

3) Αλλαγή στι ςσχέσεις κρά 
τους—πολίτη:.

4) Δημιουργία: αποκενηρωμέ 
νου κράτους.

5) Βασικές προτεραιότητες 
στην Υγεία, την Πρόνοια και

την Παιδεία.
6) Διάλογος ιμε τους φορείς 

πριν τη νκατάθεση οποιοιδήπο 
τε νομοσχεδίου.

7) Καμιμιά αλλαγή στην οι- 
κονομική πολιτική, αλλά άμε­
σος στόχος η παραπέρα σταθε 
ροποιηση της οικονομίας.

8) Υποστήριξη των Εθνικών 
θεμάτων, με σύνεση και αποφα 
σνστικότηται

Στην πολιτική του εισήγηση,

πληρωτής υπουργός Εξωτερι­
κών.
— Αντώνης Δροσογιιώννης, υ 

πουργός αναπληρωτής Εθνικής 
Αμυνας.

—· Δημήπριος. Μαρούδας, υ­
φυπουργός Προεδρίας της «όβέ 
ρνησης και

— Θεόδωρος Πάγκαλος, υ­
φυπουργός Εξωτερικών.

Μιλώντας στα μέλη) του νέ 
oii Υπουργικού Συμβουλίου ποιυ

στο Υπαηρίγικό ΕυμιβούΧιο ο Α συνήλθε αμέσοχ; ιμβτά την υρ
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ίΙΑ ΪΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΝΙΚΗ ΙΟΥ ΠΑΣΟΚ

Η Δ)ΣΗ TOY EHADKOY ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Συγχαρητήριο τηλεγράφημα 
εκ ιμέρους του ΔΣ του επαγγε 
λιματικού και βιοτεχνικού επιμε 
λητηρίου Ηρακλείου έστειλε 
ο πρόεδρος του στον πρόεδρο 
της κυβέρνησης κ. Ανδρέα Πα 
ιπανδρέου για την κλογιική Νί 
κη των δυνάμεων της αλλα­
γής. Το τηλεγράφημα που υπο 
γράφει ο πρόεδρος του επιμελή 
τηρίου Ν. Βελιγραντάκης ανα­
φέρει:

Εκττροσωπόντας το διοικητι-

κό Συμβούλιο του Επαγγελμα­
τικού και Βιοτεχνικού Επιμελή 
τηρίου Ηρακλείου σας απευθύ­
νω θερμότατα συγχαρητήρια γι 
ά την μεγάλη νίκη των δυνάυε 
ων της Αλλαγής και του Σοσι 
αλισμου. Οι επαγγελματοβι- 
οτέχνες του Νομού Ηρακλείου 
συμμετέχουν στον αγώνα για 
την πλήρη εδραιωση της αλλα 
γής, της κοινωνικής δικαιοσύ 
νης και της Εθνικής αξιοπρέ- 
ας. ; ;

λΑΗΟΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΙ

Τό... βυπκευαοτήριο

νδρέας Παπανδρέου προειδοποί! 
ησε ότι «κάθε θύλακας ανωμαλί 
ας θα αντιμετωπιστεί σκληριά». 
Όλοι γνωρίζουν πρόσθεσε ότι 
έχουμε συνταγματική! ομαλότη- 
τα και δεν θα επιτρέψουμε σε 
κανένα να την παραβιάσει».

Παράλληλα· ο -κ. Παπανδρέου 
τόνισε επίσης ότι θα υπάρξει 
στη νέα τετραετία πλήρης άξιο 
ποίηση της Κοινοβουλευτικής 
ομάδας που θα συνεργάζεται με 
τους υπουργούς.

Τέλος ο πρωθυπουργός σημεί 
ωσ® ότι:

—I Το κίνημα θα πρέπει να 
μείνει έξω από την διοίκηση,

—t Τοι κόμμα και το κράτος 
είναι δυο διαφορετικά . πράγμα 
τα.

Τα Υπουργικό Συμβούλιοι 
θα συνεδριάζει μια φορά την ε 
βδομάδα.

Για την ορκωμοσία της νέας 
κυβέρνησης από την Προεδρία 
της Δημοκρατία ςεκδοθηκε η a 
'Κόλαυθη ανακοίνωση:

«Ενώπιον του Προέδιρου της 
Δημοκρατίας ' κ. Χρήστου Σαρ 
τζετάκη και επί παρουσία του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών κ. Σεραφείμ: ορκίστη­
κε· σήμερα στις 112 τό μεσημέ 
ρι η; νέα ύπό τον κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου κ,υίβέιρνή'σηί».

κομωσία ο πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου αφού καλωσόρισε 
τους -νέους υπουργούς αναφέρ 
θηκε:

• Στις τεράστιες ευθύνες ό 
πως είπε απέναντι στο λαό. για 
την εμπιστοσύνη! ιπου έδειξι·: 
για -δεύτερη φορά στο ΠΑΣΟΚ. 
Γι αυτό είπε ο κ. Παπανδρέου, 
δεν πρέπει να τον απογοητεύ­
σουμε.

• Στην ανάγκη ευκρινέστε 
ρης συμμετοχής του λαού στη 
λήψη των αποφάσεων για να 
-περάσουν ουσιαστικές εξουσίες 
στη- λαΤκή βάση.

• Στο ότι. πρέπει να αντιμε 
τωπιστούν καίρια «εδώ και τώ 
ρα »όπως είπε, Υγεία, Παιδεία 
και Πρόνοια.

• Στο διάλογο με τους φο 
ρείς πριν παίρνονται μέηρα π 
πριν κατατίθενται νόμοι.

• Επισήμανε ότι θα συνε 
■χισθεί ηι ίδια οικονομική πολι 
τική! .και ότι δεν υπάρχει κανείς 
λόγος αλλαγής πορείας.

• Στα Εθνικά θέματα: θα συ 
νεχιστεί η, σύνεση αλλά και η' 
α'ποφασιστικιχτητα πο|> ίεπιδεί- 
χτηκε καν στο παρελθόν.

• Ετόνισε και υπογράμμισε 
ότι ,η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
είναι κυβέρνηση όλων τών Ελ

λήνων ,με ισονομία, ισοπολι- 
τεία, αξιοκρατία.

• Είπε-ότι ,θα ενεργοποιη­
θεί για να αξίοποιηθε ιπερισσό 
τερο η Κοινοβουλευτική ομάδαι 
στα πλαίσια συνεργασίας την 
με την -κυβέρνηση, και- ότι θα 
δοθεί πβρισότερη προσοχή στη 
σχέση Κινήματος και Κύβύρνηι 
«ης.

Και -κατέληξε:
Και θέλω να τονίσω ότι αυ 

τή τη φορά δεν θα πρέπει να 
ληφθούν αυτές οι παρατηρήσεις 
ως ελπίδες ή ως εκκλήσεις. Εί 
ναι αποφάσεις, είναι δεσμευτι 
κές αποφάσεις για όλους μας, 
και για μένα και για σας. Για 
τ ίεμείς εδω είμεθα ,με την εμ 
πιστοσόνη του ,λαού για να τον 
υπηρετήσουμε -και να υπηρετή 
σουμε το Έθνος και τον λαό 
μας.

Εθνική ομοψυχία για τα Εθνι 
κά θέματα. Εθνική συμφιλίωση 
για την Δημοκρατία. Εθνική 
ΛάΊΓ,κή ενότητα για τις αλλα 
γές. Αυτά τα λίγα είχα να σας 
πω, να σας -καλωσορίσω, να 
σας ευχηθώ καλή προκοπή στο 
έργο -πο υαναλαμβάνετε και να 
σας διαβεβαιώσω ότι θα είμαι1 
πάντοτε στην διάθεση σας για 
άμεση συνεργασία.

Το Υπουργικό Συμβούλιο α 
πό ®δο> καί πέρα θα συνέδριά 
ζει μια φορά την εβδομάδα επί 
αρκετό χρόνο, ολόκληρο’ πρωί 
νό ή.' ολόκληρο- απόγευμα και 
ουσιαστικά θα υποκαταστήισε-ι, 
όχι εντελώς και όχι σε όλα, 
τις διάφορες επιτροπές στα π-λαί 
σια των οπόίων συνεργαζόμα 
στε στο παρελθόν. Λεπτομέρει· 
ες γι αυτό θά εχώ την ευκαι­
ρία να σας δώσω στη ν επόμενη

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ
ΣΤΗ ΝΕΑ ΒΟΥΛΗ 
Ο X. ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ

Δήλωση με την οποία θα δηλώ 
νει τ'ην απόφασή του να' εκπρο 
οωπήσει το ΚΟΔΗΣΟ στη νέα 
Βουλή, Θα καταθέσει τις επόμενες 
μέρες ο· εκπρόσωπος του Κόμμα 
τος κ. X. Πρωτοπαπάς στο· Προ· 
εδρείο του Σώματος μόλις αυτό 
συνέλθει στην πρώτη του συνε 
δρίαση.

Σύμφωνα' με τις ίδιες πληροφο 
ρίες ο κ. Πρωτοπαπάς που εξελέ 
γει σαν συνερΥαζόμενος με την 
ΝΔ θα υποστηρίξει στη νέα Βου 
λή κάθε θετικό κατά την κρίση 
του νομοσχέΐδ'ΐο της Κυβέρνησης.

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Χθες το πρωί στον Δήμο έ 
γιναν οι δημοπρασίες για την 
ασφαλτόστρωση κλειστού και 
ανοικτού τύπου σε διάφορους 
δρόμους σ όλη την πόλη.

0 ΠΡΠ0ΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗΝ ΕΑΟΥΝΤΑ
Την 'Παρασκευήι το μεσημέ 

ρι αναμένεται να φτάσει στο αε 
ροδρόμιο ταυ Ηρακλείου, και α 
πό ®κεί 'θα κατευθυνθεί στα «ιΑ 
στήρ Ιίαλλάς» της Ελούντας 
για διήμερη ιδιωτική! παραμο­
νή] ο πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου. Τον κ. Παπανδρε 
συ θα συνοδεύουν πιθανότατα ο 
κ. Γίάννης Αλουράς, ο Πρόε 
δρο ςτου HOT κ. Κυριαζής και 
oil σέμβουλοί του.

Κατά μια πληροφορία στην 
Ελούντα ο κ. Παπανδρέοιυι Θα 
μελετήσει με τον κ. Αλευρά τις 
νέες προγραμματικές δηλώσεις 
της. κυβέρνησης, τις οποίες θα 
κ-αταβέσει στη Βουλή στο τέ

λος της επόμενης εβδομάδας 
ζητώντας την ψήφο εμπιστοσύ 
νης ταυ Σώματος.

Μέ στόχο τήν άμεση προώθηση του Κυβερνητικού έργου

ηηηηΓΕΣ σε υπηρεσίες
& ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Θά συνοδευτεί καί μέ αλλαγές
'Περιορισμένης έκτασης, Ιου- 

σιαστικής σημασίας όμως, ανα 
κατατάξεις σεδηιμόσιες υπηιρβσί 
ες και οργανισμούς ταυΙ Νομού 
με στοίχο την'βελτίωση της απο 
δοτικότητας τους στη, διάρκεια 
της δεύτερης τετραετίας άνομέ 
νεται τις επόμενες μέρες να πρα 
γματοποιηθούν. Σύμφωνα με α 
σφαλείς πληροφορίες ,μας ηι ανα 
διάρθρωση των υπηρεσιών που 
θα συνοδευτεί και με αλλαγές 
προσώπων που σήμερα προΓί’- 
στανται αυτών είχε τεθεί' σε α·ρ 
μόδια κυιβε,ρνητιϊκά όργανα πο 
λύ πριν τις εκλογές σε σχέση' 
πάντα με το ,ρηθμό προώθησης 
του κυβερνητικού έργου κατά 
τομείς.

Έτσι σύμφωνα πάντα με τις 
ίδιες πηγές, μη ικανοποιητική 
στη διάρκεια της πρώτης τετρά 

’ετϊάς εμφανίζεται η απόδοση 
συγκεκριμένων 'υπηρεσιών των 
οποίων και αυτή ακόμη η λει 
τουργία χαραχτηρίζεται γραφείο

κρατική τόσο λόγω δομής όσο 
καν λόγω ταυ πνειόματος που 
κυριάρχησε σ’ αυτές ;μ® την 8W

ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΑ πλαίσια των πολιτιστι­
κών εκδηλώσεων, που έχει προ 
γραμματίσει Το εργστουπαλλη 
λικό Κέντρο' Ηρακλείου χρημα- 
τόδοτρύμενο από το Υφυπουρ 
γείο Νέας Γενιάς αρχίζομε την 
Κυριακή 9)6)85 και ώρα 8,30 
το βράδυ στο κηποθέατρο Κα- 
ζαντζάκη με κρητική Βραδιά.

Θα συμμετέχουν πολλοί γνω

προσώπων
Βύνη των προϊσταμένων στελε 
χών.

Ή αναδιάρθρωση κρίθηκε επί 
σης αναγκαία λόγωι και της e 
πιπάχυνσης των ιρυίθμιών προώ­
θησης του κιίβερ,νητικοι) προ- 
γράμματος που στη' νέα τετραε 
τία με την πλήρη, εφαρμογή: της 
αποκέντροχτης ποι> περιλαμβά 
νει την μετάθεση ίμιας σειράς 
βασικών αρμοδιοτήτων στις κα 
τά τόπους Νομαιρχιιιεις, θα είνα ι 
ιδιαίτερα εντατικοί αλλά /tot 
κρίσιμοι, ιλόγω των πολιτικών 
επιλογών που αναμφίβολα θα ε 
πιλεγούν.

Χαραχτηρίιστική τέλος είναι 
η εκτίμηση που μ&τέφβρε στην 
«Π» κυβερνητικό στέλεχος ότι 
υπάρχουν συγκεκιρίμένες εκτιμή 
σεις για τη στάση· ορισμένων

σΤόϊ^άΧλιτέχνες της κρητίκής τρσ'ι'σταμίνον w^pecsidw ,που
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Ώρα, τώρα, για μια αινάλυ- 
ση που δεν ,μοιάζει ιμε τις άλ­
λες. Στα εκλογικά αποτέλεσμα 
τα αναφέρεται η στήλη, Μια a 
νάλυση, που δεν την ενδιαφέ­
ρει το πώς και το γιατί της νί 
κης ή, της ήττας. Αυτά είναι 
σταθμητά και πάντα αμφιλεγό 
μένα. Εκείνο που δεν αμφισ|1η 
τείται είναι τα νούμερα.

Μει βάση λοιπόν αυτά, τους 
αριβμοιύς, θα προσπάθήσεν η 
στήλη τη δική της ανάλυση. 
■Να αποδείξει τί; Θα ιρωτήσετε, 
Μα τί άλλο από τη...δικαιοσύ 
νιη του εκλογικού νόίμου.

Είναι πέρα από κάθε αμφτσ 
βήσηση το- πως οι εκλογές, έγι’ 
ναν με ηρεμία, ιμε τάξη, και έ 
λευθερία, όση επέτρεψε η έντα 
ση> που είχε προηγηθεί. Ήταν 
ΐ.οιπόν οι εκλογές ήρεμες, δεν 
εί^αν προβλήματα, ήταν ελεύθε 
ρες .Τίμιες ήταν;

Το ερώτημα, δεν έχει να κά 
μει με τ-ην κυβέρνηση' που τις 
έκαμε, και με τους υπουργούς 
που σήκωσαν το πιο πολύ βά­
ρος. Με τον εκλογικό νόμο ό­
μως....

Δεν μπορούμε να τον πιστώ 
σουμε κι αυτόν μ® εντιμότητα. 
Και εδώ, στο κεφάλαιο αυτό, a 
φιερώνει το σημερινό της σχό 
λιο η στήλη. Άχαρη η απασχό 
ληση με αριθμούς, με πράξεις 
και ορολογίες της αριθμητικής, 
μα ας το υποστούμ,ε για χάρη 
της εντιμότητας.

Θυμάμαι, πως λίγες μόνο ώ 
ρες αφού είχε κατατεθεί στη 
βουλή το εκλογικό νομοσχέδιο, 

ο αρχηγός της Αντνπολίτευ 
σης είχε σπεύσει να το παραση 
μοφαρή,σει ιμε τη φράση πως 
«είναι ένας έντιμος νόμος». A 
μέσος κουμπώθηκα. Χειροκρο­
τήματα και παράσημα από αντί 
πάλους δείχνουν στραβοπάτη­
μα. Ας είναι. Πληροφορηιθήκα 
με όλοι αργότερα, πως δεν ή­
ταν η απλή αναλογική, αλλά 
Κάποια μορφή της, που έχει τό 
ση σχέση' με τις αναλογίες όσο, 
έχει η στήλη με τη...Διαστημι­
κή. Και όσο μεν κρατούσε ο 
διάλογος για το αν είνα ή δεν 
είνα απλή αναλογκή', υπήριχαν 
-κάποια περιθώρια αμφιβολίας 
σε ότι αφορά το δίκιο των επι 
κριτών του νομοσχεδίου. Ήρθε 
όμως η κρίσιμη ώρα της πρά 
ξής, για να δούμε όλοι, τί; Ό­
τι η ψήφος μας δεν έχει- το ί-

στιγμή όπως διαμορφώνεται η 
εικόνα της νέας βουλής, υπάρ 
χουν τέσσερις ποιότητες ιβουλευ 
τών και ισάριθμες ποιότητες 
ψηφοφόιρων. Πολίτες ο, β', γ' 
και δ' διαλογής, και βουλευτές 
ά, β', γ’ και δ' ποιότητας.

Για να βγει ένας βουλευτής 
(του ΠΑΕΙΟΚ χρειάστηκαν 
18.112 ψήφοι, όσο είναι το ποι 
λίκον της Διαίρεσης του αριθ 
ιμού των ψήφων δια του αριθ­
μού των εδσών που έβγαλε. 
(2.916.000:161):.

Για να βγει ένας (βουλευτής 
της Ν.Δ. χρειάστηκαν 20.792 
ψήφοι (2.599.000:125)

Για να βγει ένας βουλευτής
του 
πως 
σω, 
φοι

ΚΚΕ, και νάναι σίγουρο 
'δεν θα του τον πάρουν πί 
χρειάστηκαν... 50.459 ψή- 
(629.000:12).

διο ειδικό ιβάρος. Ότι αυτή; τη.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑαν«ικά 
tnH. 242880

Και τέλος για να βγει ο έ 
νας και μοναδικός βουλευτής 
του ΚΚΕ εσ. χρειάστηκαν... 
117.000 ψήφοι (1'17.000:1)!

Είναι ή, δεν είναι τέσσερις οι 
ποιότητες των πολιτών,—ψήφο 
φόρων; Είναι ή διεν είναι επί 
σης τέσσερις οι ποιότητες των 
αντιπροσώπων του λαού στη 
βουλή; Μόνο που η ποιότητα 
του βουλευτή είναι -νομίζω—- 
αντιστρόφως ανάλογη προς την 
ποιότητα των ψηφοφόρων όπως 
την κατατάσσει ο κατά τα ιάλ 
λα εντιμότατος κύριος Νόμος.

Ιδού η δικαιοσύνη ταυ νό 
μου: Ένας (βουλευτής του ΚΚΕ 
εσ1, ισοδυναμεί με 6 του ΠΑ 
ΣΟΚ, με πεντέμισυ της Ν.Δ 
και με δυο και κάτι του ΚΚΕ. 
Ένας βουλευτής τθυ ΚΚΕ ισο 
δυνάμει ιμε τρεις του ΠΑΣΟΚ 
και με δυήμισυ της Ν.Δ. Ένας 
βουλευτής της Ν.Δ. ισοδυναμεί 
με ένα -και δέκα εκατοστά του 
ΠΑΣΟΚ! 1

Και όλα αυτά γιατί; Για ποιό 
τάχα λόγο, αυτή η κλιμακωτή 
υποβάθμιση των πολιτών; Στο 
όνομα της λογικής, ότι έπρεπε, 
λέει, να βγει ισχυρή, κυβέρνη­
ση.

Ή σκοπιμότηιτα, πάνω από 
τη συνταγματική επιταγή, ιπερί! 
ισότητας όλων των πολιτών. 
ΛΙέει το Σύνταγμα: «Όλοι οι 
πολίτες είναι ίσοι απέναντι του 
νόμου». Είναι όμως; Οι στε­
γνοί αριθμοί, σηκώνουν κοφτά 
και αρνητικά το κεφάλι. Όχι 
δεν είναι. Το φαινόμενο, δεν 
ιεΐίναι νέο. Από παλιά δεν μπο 
ρούσαμε να μιλάμε για έντιμο 
εκλογικό σύστημα και για έντι 
μες κατά συνέπεια εκλογές. Ό 
μως, πώς να το κάμω,με; Κάπο 
τε θα πρέπει να αντιμετωπιστεί 
σοβαρά αυτό το 'θέμα. Ότι έγιι 
νε έγινε, αλλά είναι και απαρά 
δεκτό να συνεχίζεται η διαβά- 
θμιση των ψηφοφόρων σε ποι' 
ότητες, με συσκευαστήριο τον 
εκλογικό νόμο.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Η σύνθεση της νέας κυβέιρνηι 

σης έχει ως εξής:
Ο (πρωθυπουργός,κ. Αί. Πα 

πανδρέου αναλαμβάνει και τα 
Υπουργεία Εθνικής Άμυνας 
και Βόρειας Ελλάδας.

— Απόστολος - Αθανάσιος 
Τσοχατζόπουλος Υπουργός πα 
ρά τω πρωθύποηργώ και Εργα 
όίας.,

— (Απόστολος Λάζαρης, ιυ» 
πουργός Προεδρίας της κυβέρ 
νησης.

—1 (Ιωάννης ίχαραλαίμίπόποιυι 
■λος, (υπουργός εξωτερικών.

—< Γεράσιμος Αρσένης, υπου 
ργός Εθνικής Οικονομίας, Οίκο 
νομίας, Οικονομικιον και Εμπο 
ιρικής Ναυτιλίας.

■—· Αγαμέμνωνος Κουτσόγιω 
ργας, υπουργός Εσωτερικών.

— Ευάγγελος Κουλόυμιπής, 
υπουργός .Δημοσίων Έργων, 
Χωροταξίας, Οικισμού και Πε 
ιριβά-λλοντος -και Σόγκοινωνιών

—■ 'Μιλτιάδης ΠαπαΓ-ωάννου 
υπουργός Δικαιοσύνης.

—■ Γεώργιος Γβννηίματάς, -υ 
πουργός Υγείας και- Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

— Απόστολος Κακλαμώνης, 
υπουργός Εθνικής Παιδείας και 
'Θρησκευμάτων και Έρευνας 
και Τεχνολογίας.

— Κων)νος Σημίτης, ιυπουρ 
γός Γεωργίας

— -Αμαλία - Μαρία, Μελίνα 
Μέρκούρη, ίυπούργός Πολιτι­
σμού και Επιστημών.

— Ελευθέριος Βερύβάκης, υ 
πουργός Ενέργειας και Φυσι­
κών Πόρων.

Νικόλαος Ακριτίδης, ,υπου 
ργός Εμπορίου.

— Αθανάσιος Τσουραις, υπου 
ργός Δημόσιας Τάξης.

—■ Κάρολος Παπούλίας, ανα

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΟΝ ΑΟΟΤΕΑΕΣΜΑΤΟΝ ’81 ΚΑΙ ’85

Τί ψήφιοαν στις εκλογές
τά χωριά τών βουλεπτών ρας

Χωρίς τον σταυρό προτίμησης 
οι προχθεσινές εκλογές, με έντο 
νη όμως (παρά τις κάποιες αρχι 
ικές επιφυλάξεις) την παρουσία 
και δραστηριότητα των υποψήφι 
ων βουλευτών όλων των Κομμά 
των που σε πολλές περιπτώσεις 
ξεκίνησαν τον προεκλογικό τους 
αγώνα' από τις ιδιαίτερες εκλογι 
ικές τους περιφέρειες, ή ακόμα και 
από το χωριό που γεννήθηκαν 
στο εκλογικό Τμήμα του οποίου 
Θα εψήφιζαν αν δεν ήταν υπόψή 
φτοι βουλευτές, (ο υποψήφιος 
■βουλευτής μπορεί να ψηφίσει σε 
όποιο εκλογικό Τμήμα θέλει του

Παπαστεφανάκης. Στο εκλογικό 
Τμήμα του χωριού του οι εκλογές 
του 1981 έδωσαν τα εξής αποτε 
λέσματα: Ψήφισαν 629 και τα 
Κόμματα πήραν: ΠΑΣΟΚ 480, Ν. 
Δ. 124, ΚΚΕ 14.

Στις προχθεσινές εκλογές το 
ίδιο εκλογικό Τμήμα: Ψήφισαν 
726' και τα Κόμματα πήραν: ΠΑ- 
ΣΟΚ 518, ΝΔ 180, ΚΚΕ 15, ΚΚΕ 
εσ. 5, ΚΦ 5, ΛΚ 3.

(ΈΥσι, εκτός οπό την αύξηση 
του αριθμού των ψηφοφόρων 
κα·ι οτα δυο εκλογικά Τμήματα 
ανδρών και γυναικών του Μανα
ρικαρίου αυξημένη παρουσιάζε-

Ναμού στον οποΊο βάζει υπόψη ,ται η δύναμη των Κομμάτων ΠΑ
φιότητα). ΈτσΊ πολλοί' υποψήφι 
οι δεν ξεκίνησαν μόνο την προε 
κλογική ιμάχη από το χωριό 
τους αλλά το επισκέφθηκαν μάλι 
στα και πολλές φορές στη διάρ 
κεια της προεκλογικής περιόδου 
ενώ ελάχιστοι άσκησαν το εκλο 
γικό τους δικαίωμα σ’ αυτό.

ΤΙ ΨΗΦΙΣΑΝ 
ΤΑ ΧΩΡΙΑ 
ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Ας δούμε όμως, ρίχνοντας μια 
ματιά στα πρόσφατα αποτελέ­
σματα των εκλογών αλλά και σ' 
εκείνα του ’81, τί ψήφους πήραν 
τα Κόμματα από τα εκλογικά Τμή 
ιματα των χ,ωριών στα οποία γεν 
νήθηκαν οι βουλευτές τους.

• Στο .Μάγαρικάρι της επαρ 
χιίας Πυργιωτίσσης γεννήθηκε ο 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Μανόλης

ΣΟΚ κατά 38 ψήφους, ΚΚΕ κατά 
1 ψήφο, ΚΚΕ εσ. κατά 5, ΝΔ αύ 
ξησε τους ψήφους της κατά 56).

Τέλος ο Μον. Παπαστεφανάκης 
στις ^εκλογές του 1981 είχε πάρει 
15613 σταυρούς προτίμησης και 
είχε εκλεγεί πρώτος βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ στο Νομό.

• Στο Καινούργιο Χωριό Πε- 
διάδος γεννήθηκε ο Κώστας Ασλά 
νης στο εκλογικό Τρήμα του 
οποίου στις εκλογές του 1981, ιϊ 
χαμέ τα εξής αποτελέσματα:

Ψήφισαν 365 και τα Κόμματα

πήραν: ΠΑΣΟΚ 219 (61,5ο)ο), 
ΝΔ 112 (31,4ο) ο) ΚΚΕ 3 (Ο,»ο)ο)

Στις προχθεσινές 'εκλογές στο 
ίδιο' εκλογικό Τμήμα είχαμε: 
Ψήφισαν 393 και τα κόμματα 
πήραν: ΠΑΣΟΚ 240, Ν.Δ. 148', 
ΚΚΕ 4, ΚΚ Εεσ. 1. (Αυξημένα 
παρουσιάζονται- και εδώ’ τα νού 
μ®ρα τόσο των κομμάτων όσο 
και των ψηφισάντων που αυξιή 
θήκαν κατά 28). Στις Βκ-λογιέίς 
του 1981 ο Κώστας Ασλάίνης 
που στην προηγούμενη' Βουλή 
ήταν (υφυπουργός Συγκοινωνι­
ών είχε ιπάρει 13.455 σταυρούς 
προτίμησης.
• Στο χωριό Μι-αμού της ε 

παρχίας Καινούργιου γεννήθη­
κε ο Γιάννης Παπαδονικολά- 
κης. Το εκλογικό τμήμα του 
χωριού του στις εκλογές ταυ 
1981 είχε: ψήφισαν 424' και τα 
κόμματα πήραν: ΠΑΣΟΚ 3162 
(85,3ο)ο), Ν.Δ 43 (10, Ιο) ο). 
Στο ίδιοι εκλογικό τμήμαι στις 
εκλογές αυτές είχαμε: ψήφι­
σαν 447 και τα κόμματα πήραν: 
ΠΑΣΟΚ 357, Ν.Δ 78', ΚΚΕ 7, 
ΚΚ Εεσ. 5. (αύξηση' έχουμε σε

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ.,

ιμουσικής και χορευτικά συγκρο 
τήματα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Για τη διοίκηση
Ο πρόεδρος

ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΠΒΓΡΟΣ ΠΑΙ1ΑΔΑΚΗΣ

στη: διάρκεια της προηγούμενης 
περιόδου διακυβέρνησης της 
χώρας α» ότο ΠΑίΣΟΚ ειμπόδι 
σαν την εφαρμογή συγικεκριμέ 
νων πολιτικών θέσεων που απο 
τελούσαν πρακτική εφαρμογή, 
του κυβερνητικού έργου στο. 
Νομό.

01ΑΡΙΠΙΠΝΕ! ΜΙΟΟΙΕΣ 
ΙΟΙ 8ου ΠΜΝΙίΙΟΪ ΗΡ1ΜΠ0Ϊ

Από το 8ο Γυμνάσιο μας στά 
λθηκαν τα ονόματα των ιμαθη 
τών του σχολείου που αρίστευ 
σαν κατά το σχολ. έτος 1984— 
85.

Α’ Τάξη
1) ΑγγελάΚης ΕΙμμαν. Νικ· 

1ι8 7)1'1. 2) Αγγουράκης Νεκτ. 
Νικ. 1816)11. 3) Αλατζηναωτά 
κη Κων)να Ιωάν. 18 8)11. 4) 
Βαιμ|βουκάκη Ανδρον. Γεωρ. 19 
1)11. 5) Βολανάκη Ελένη Βασ 
194)11. Γαλανάκη Χάρις Νικ. 
187)1Τ. 7) /"«νειατάΙκηι Αλεξ1. 
Εμμ. 19. 8) Καμπιτάκη Μαρία' 
•Νικ. 19 3)Τ1. 9) Κοπακάκη
Στίρατονίκ.η Μιλτ. 1·91ι)1ΙΓ, 10) 
Μαραγκάκης Στ. Κων. 18'6)1'1' 
11) Μαρκάκη- Άννα— Μαρία 
Γεωρ. 192)111. 12) Μαρκόπου 
λος Στ. Δε-υκ. 18 7)11. 13) Μπά

ρτζόγ-λου Σταμαπίνα Νικ. 19 
1)13. 6) Λαγικουβάρδου Άννα 
^μμ. |9ΙΒ) 13. 1?-) ’Λουλακάκη 
Μαρία Ευ. 181ι1)13. 8) Μανδα 
λάκης Εμμ. Ιω. 19 3)13. 9) 
Νάθενα Καλλ. Ευ. 19 1)1®. 10) 
Πασπαιράκη Αγγ. Μιλτ. 1971)13' 
'1'1) Τσακίρογλου Σταυρ. Εμμ 
19. ,12) Τσικνάκηι Ευαγγ. Εμμ. 
1812)1,3. 13) Φιολιτάκης Εμμ 
Μύρ. 189)13. 14) Φραγκιουδά 
κη Αγγ. Αρ. 197)13. 15) Χαίρω 
νιίκτάκης Γεώργ. Αντ. 196)13.

Γ Τάξη
1): Αθανασιώδου ΑνΙδρ. Νικ. 

19. 2) ΒιδΙάκης Νεκτ. ΝίιΚ. 19. 
3) Γιαγά Αλεξ. Γεωρ. 192)14. 
4) ΕπιτροπάΙκης Γρηγ. Εμμ. 19 
5)ι Θεοδοσοόλη Μαρία Γεωρ. 
194)14. 6) Καλοκϋρη Ευαγγ.

στα Μαρία Πάνου 19 6^11. 14) Γεωργ. 187)!14. 7) Κιρειβετζά-
Μπούλος Κων. Δη,μ. 1'819)11'. 
15ί) Γφακιανάκη Κυρ. Γεωρ. 1'8 
8)111. 16) Τερζάκη Είυαγγ. ΑΙπ. 
1810)11. 17) Φαρσαρόκης Ιω 
άν. Σπ. 196)ι1ί1. 18) Φαρσάρης 
Μιχ. Δημ. 194)111. 19) Χαιρέ 
τη Αργυιρώ Γεωρ. 18 8)11

Β· Τάξη
1) Βαβουρανώκη Βίλμα Χαρ. 

19 8)13 2) Βρέντζοι» Ειρήνη Εη 
189)13. 3) Δερμιτζιάκης Σ^πυρ. 
Γεωρ. 196);1ι3. 4)Καλάντζόκηι 
Αριστέα Ευ. 19 8)1'3. 5) Κοντά

κης Θωμ. Κων. 189)114. 8) Κου 
τουλάκη Αικατ. Δήμ 19 10) 14 
9) Κσπακάκη Άννα Ιω. 197)14 
:10) Μανουσάκη Στυλ. Ιω. 18 
10)14. 11) Μαρκάκη Αναστ.
Γεωρ. 1^3)14. 12) Μεταξάκη: 
Αικ. Νικ. 191)14. 13) Ξηρού 
χακης Γεώρ. Βασ. 1810)14. 
14) Ορφανός Νικ. Ιω. 19 6) 14 
15) Πρατικάκη Δήμ. Στ. 18 
Γ2)'14. 116) Φραγκάκη Καλλ. 
Νικ. 18 9)14. 17) Χαρωνίτης 
Αλέξ. Γεωρ. 194)14,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΥΔΑ 

«Προσκυνώ τη χάρη σου Λαέ μου».
Εσένα που έμεινες όρθιος στις επάλξεις κι έδωσες την ι- 

στορκκή μάχη για·την αλλαγή και τηνσμαλόΤητα.
«Σκύβω το κεφάλι στο μεγαλείο σου» πούφερε τη Νίκη 

στις δυνάμεις της Προόδου και της Αλλαγής.
Σφίγγω το χέρι σ' εσένα που σε βρήκα· ιμπροιστό μου γε­

μάτο, παλμό να μ- αχούς σε κάθε μικρή γωνιά της Κρήτης 
μας να δίνουμε τον -αγώνα μας για τη Νίκη του ΠΑΣΟΚ.

Μεγάλη η στιγμή της δικής σου και μόνο αναγνώρισης 
της προσφοράς και της συνέπειάς μου.

Δώσαμε τη-μάχη από μια καίρια πραγματικά' θέση. Είμα­
στε το «τάγμα θανάτου», που ο- αγώνας μάς έκρινε κατά έ­
να μεγάλο μέρος το εκλογικό αποτέλεσμα.

Ναι, είμαΌΤε η εμπροσθοφυλακή, που έδωσε τα -πάντα 
□τον «υπέρ πάντυν αγώινο». Και είναι ο αγώναζ αυτόζ η 
Τκμή (μας όλη. Είναι αυτή που προατδιορίζει και το μέγεθος 
της ευθύνης και υποχρέωσης για αγώνα.

Αυτή είναι που- επιβάλλει όλοι εμείς να σκύψουμε και να 
προσκυνήσουμε τη χάρη σου Λαέ μου.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ
από 1η — 30η Ιουνίου.

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Ay. Αικατερίνης
— ΩΡΕΣ: 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537

» Δημοτικού 231.432
» Γ υμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
“ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ „

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: Α’ και Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Γ" ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις 

δέσμες. Ειδικά τμήματα 

για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο.
Τηλ. 283388 - 288314 - 281590
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ΚΙΝίΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
ΓνοΛστοπριώτιαΐ’ σύμφωνα ug 

το άρθρο 1369 τοιό Αάτικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ψαρράς Νικόλαος του Βα 
σιλείου και της Ανθοΰλας το 
γένος Κόκκινου, ποιυ γέννήθη- 
κε και κατοικεί στην Αλικαρ 
νασσό και η Στεφανάκη

οινα του Νικολάου και της
Κατίνας το γένος Αποστολόκη 
που γΕννήιθήκε. και κατοικεί 
στην Αλικαρνασσό θα παντρειυ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στην 
Αλικαρνασσό.

Ο Νικόλαος Ξηρουχάκης του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γέ 
νος Καπελάκη που γεννήθηκε 
στον Αχεντρίά και κατοικεί) 
στο, Ηράκλειο και ,η Μαρία 
Μπαλη του Δημητρίου και της 
Λαοκρα.τίας το γόνος Νηστικά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο θα έλβουν σ® 
γάμο που θα γίνει στο Ηρά- 
κλειο. ■

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζόιμπο τζετ το τρίγωνο του 
διιαβόλου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα 100 τοικρέκκι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 

τρ θρωμόσκυλο
ΟΡΦΕΑΣ
πόρτα όλα μωρό μου

ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο ποδόγυρος
ΑΙΓΛΗ
Τυχωδιώκτης της ερήμου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γίγαντες του Σαολιν, κεραυνοί 
του καράτε
ΑΜΟΡΕ
Δυο βρώμικα μούτρα
ΠΑΑΛΑΣ
Τσενα ο εξολοθρευτής εκτός 
νόμου 
KRKTA DRIVEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ» 
Ηδονικές διαστροφές

Φ Λ Ρ Μ AΚΕ ΙΑ

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγος

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παραοκευή 8—9 π.μ. και 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη

Ανοικτά όλο το 24<ορο 
Σίφ. Λαιμ,πμμκ,η —Θεοδο^ίδου 
Λ. Καλοκφρινού
Ανοικτά από (18.(10 24.01)
Κφρ^μγρκη Ευαγ. ρβ. ©ρρίσου
Ανοικτή από 08.00—212.00
Ψυλλώ^η l)4ffp»a οδ. ΔΙαμρολε 
νης Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Ζαχμρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω 
νυμάκη
Καυρουπάκη: Αικ. οδ. Έβαινς 
Διημερεύουσες και διανύκτε-

1—25
ρεύουσες κλινικές ΙΚΑ 
Μίεγαλόχαρη

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Άίγ. Γεώργιος 
Θερ. 1ΚΑ 
"Αγ. Γεώργ ιος 
’Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Πΐαθίκά 
Χειρίκά 
ΡρθΙκά 

Καρβίκάΐ 
Ουρθικά 

Νευρικά
ΟρθΐΚιά

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

ΠΡΑΤΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

1—25

Δημ. Κουλούρης Λ. Κνυχιού 
I. ΙΈβριδιικογιάννης Λ. Ικαρο»> 
Ελ. Κοοκουράκη Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΧ 

χειρουργός Ουρολόγος

Στ. Μπαμκάτσας Λ. Εθν. 
στάσης
Γ. Μαράκης οδ. Εφόδου

Αντί

Έχει μςτεγρριδευτί) αρ-ή 
Γερμανία ιιαί έ/καταστά 
βήκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
« Αγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείοιΟ καθημερινά α-

μ.μ. τιμ. loTpctou m- 
344 οικίας 242224.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Πτυχιρύχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43 
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

1—6

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας βα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΊ’κές μάρκες ποδηλάτων 

και όπως πάντα Τ|ς καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 Πλ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 

και κβτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

»Δ

i

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ποναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΤΖΑΜΠΟ ΤΖΕΤ ΤΟ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΒΟΛΟΥ
Τζρκ Λέμμον, Τζωρτζ Κέννεντυ

ΤΑ 100 ΤΟΥΦΕΚΙΑ
Τζημ Μπράουν, Ράκελ Γουέλς

I
ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ S

Η περιπέτεια της χρονιάς J

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΕΧΘΡΩΝ ΕΛΗΑΣ

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΔΥΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

1. ΠΥΡΗΝΟΤΡΗΤΗΣ
Στις όψιμες περιοχές άρχισε 

η εξέλιξη της καρπάθιας γένι 
άς του πυρηνοτρήτη. Η διαπιρ
τοκτη ωοτοκιών, οι ενδείξεις 

παγίδων οι ευνοϊκές συνθή

Πέμπτη 6 Ιουνίου 1985
ΕΡΤ 1

5.00 Εκπαιδευτική
■6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσιεις
6.^5 Ρούντυ
7.10 Η Κύπρος κοντά μας
7:25 ΕΣΥ και η υγεία σου
7.55 Εικαστικά
8.25 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ή γλώσσα μας
9.35 Ελληνική ταινία

1,1.40 Η μαγεία του χορού
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το μαγικό φανάρι
5.30 Γκρίζλι Άνταμς
6.00' Ειδήσεις
6.30 Παιδική σειρά
7.3ρ Μουσικό καλειδοσκόπιο
8.25 Βουβές κωμωδίες
8.55 p Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.3Q Ειδήσεις

T0.1Q Κινίφικιές επιλογές
12.00 Ειδήιοιεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 -- Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 6-6-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Κρητικά τραγούδια
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Εγα μπουκέτο τραγούδια 
1'2.30 Η Κρήτη κι ·ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.0Q Δίκτυο
15.1Ό Μουσικές μνήμες
15.30 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18 3^ Δίικτίυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο’
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«·ι>Μ«νι« ’'ΠΛΥΡ!ΣΜ 
Ι4ΐ««τΐΜη* · αΐ«ν·τμ«ί·

Mywhiaymm
σβός Λάπ»κι 7

Μια πρώτη γεύση από το 
καλοκαιρινό πρόγραμμα των ε 
ικδηλωσεων του Δήμου θα πά­
ρουν οι φιλόμρυσοι του Ηρακ 
λείου με δυο θ,αυμάσια ξβνασυ 
γκροτήματα που 'θα δώσουν συ 
ναυλΛες σε λίγες μρρες στο Η 
ράκλειο.

Συγκεκριμένα στις 17 Ιουνί 
ου εμ^ρανίζεται στο Μικρό δη 
μοτικό κηποθέαιτρο μία από τις 
καλύτερες χορωδίες των ΗΠΑ 
η «NEW AMSTERDAM SIN 
GERS» η οποία θα παρουσιάσει

ένα επιλεγμένο πρόγραμμα με 
έργα DVORAK, TSCHAIKOW 
SKY, MENDELSSOHN, BRA­
HMS».

Η συναυλία αυτή θα γίνει 
στο Μικρό κηποθέατρο και το 
εισιτήριο ορίστηκε στην τιμή 
των 300 δρμχμών (φοιτητικά 
150δρχ).

Το δεύτερο συγκρότημα που 
θα εμφανιστεί είναι η περίφημη 
Συμφωνική I Ορχήστρα ■ της 
RAI του Μιλάνου που αποτελεί 
ται από 125 μουσικούς η οποί

α θα δώσει δυο ισυναυλίες στις 
21 και 22 Ιουνίου στο ικηποθέα 
τρο «Ν. Καζαντξάκης».

Το πρόγραμμα της Ιταλικής 
ορχήστρας περ-ιλαβμάνει έργα 
Παγκανίνι, Ροσσίνι, Ρεσπίγκι, 
Μέντελσον, Ντέμπ|σύ, Σεζαρ 
Φραγκ.

Θα παρουσιάσει επίσης το 
μουσικό έργο του Γιώργου 
ΧρήΙστου «Εναντίοδρομία».

Το εισητήριο για Τις συναυ 
λίες της RAI ορίστηκε 600 κα 
300 δραχμές.

των 
κες 
oC) 
του 
μο.

(μέση θερμοκρασία 20—23 
επίιβάλαυν την προστασία 
ελαιοκμρπρυ από το έντο

Στις περιοχές με μέση οψιμό 
Τητα ο κατάλληλος χρόνος ψε 
καμού τοποθετείται στο διάστη­
μα 6—8 Ιουνίου. Ενδεικτικά α 
ναφέρουμε τις περιοχές Ασήμι, 
Πρωτόρια, Πύργος, Πεζά, Βενε 
ράτο. Αγιος Μύρων, Παναγιά, 
Ρουσοχώρια Άνω Βιάννος, 
Πεύκος ικ.ά)

Στις οψιμότερες περιοχές κα 
ταπολέμηση του εντίμου 
πρέπει να γίνει στο διάσ-

τημα 10—13 Ιουνίου. Περιοχές 
πόυ πρέπει να ψεκαστούν αυτό 
το διάστημα ενδεικτικά αναφαί 
ροντα.1 ΚάήΊέλλι — Πεδιάδος, 
Ξιδάς, Αγία βαρβάρα, Ζμρρς, 
Άνω Ασίτες ,κα).

Κατάλληλα φάρμακα για ψε­
κασμό: Ντιμόθοειτ, Φενθειο, 
ΔΙεθινταθειρ. Δένδρα με υπερβο 
λιική καρπμφορια δεν είναι ανα 
γκαίο να ψεκαστούν.

2. ΡΥΓΧ1ΤΗΣ
Ο ψεκασμός ενανγίον της 

καρπρβιας γενιιάς τρρ πυρηνοτ- 
ρήΐτη προφυλάσήτ.ι τον ελαιόκα 
ρπο από τις προσβολές του ρυ 
γιχίτη.
Ηράκλειο 4 Ιουνίου 1985

Ο Δ)ντής Γεωργίας 
Δ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ

Ο προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
MAN ΚΑΖΥΡΑΚΗΣ

·.

Η

ΠΑΡΤΑ ΟΛΑ ΜΩΡΟ ΜΟΥ

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία Τηλ. 288618 

ΤΥΧΟΔΙΩΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ
Τέρενς Χιλλ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288830

ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΣΑΟΛΙΝ
ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

ΔΥΟ ΒΡΩΜΙΚΑ ΜΟΥΤΡΑ ?
Μια δυναμική περιπέτεια >

I

ΤΣΕΝΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ
Λη βαν Κληφ, Τσώρτζ Ριβέρο

«KRETA DRIVE IN >
Κιν)φθς Αυτοκίνητων — KouM Χ*« J >

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

Τί|λ. 188738
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ. μ. 

Ο ΠΟΔΟΓΥΡΟΣ
Με τον Στάθη Ψάλτή

ΚΙ ΝΗΜΑ^Οίπ^ΟΣ^Χ^ίΝΙΠΩΝ^ΜιΝΤΙ Α

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ

ΕλΛηνικό

Η ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Από το Επαγγελμρτίικό κα»
Βιοτεχνικό επιμελητήριο Η­

ρακλείου γνωοηοποιείται στους 
ενδιαφερομένους ότι περιήλθε 
στο επιμελητήριο μας η εγκύκ 
λιος του Γεν ΑθΥΙ^ιρίθν ΤΟ» 
Κράτους με τις οδηγίες για 
την εφαρμογή των βιαγάξ^φν 
του Νόίμου 1543)85 για τη συ- 
νταξιοδότηση των Αγωνισςςίιν 
της Εθνικής Αντίστασης. Οι ε 
νδιαφερόμενοι ιμπορούν να ενη 
μερώνονται επί του περιεχρμέ 
νου της εγκυκλίου από την Ϋ 
πηρεσία του Επαγγελματικού' 
και βιοτεχνικού επιμελητηρίου 
Ηρακλέίού κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Προχθές Τρίτη

ΠΟΙΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΗΡΕ
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΜΒΟΥΛΙΟ

ΟφΤίΜ»»***· ΤνΠθΓΜ·«Ι·Υ
W ».ΜΜ. ΜΑΓΡίΠΛΗΜ 

ijica ««ΑΚΤογ Μ
WP4fAaiC>r$ . «ΡΗΤ*·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΗ
Από 1.6.1985 όσο) καταναλω 

τές της ΔΕΗ εξοίρλούν τους 
λογαριασμούς τους στους έργο 
λάβους εισπράξεως λογαριασ­
μών ρεύματος (Τράπεζες, Φαρ- 
ιμακεια, Πρακτορεία ΠΡΟ—ΠΟ 
κλπ) που συνεργάζονται με την 
ΔΕΗ δεν θα καταβάλλουν την 
πρόσθετη δαπάνη που πληρώ­
νουν σήμερα γι αυτή την αιτί 
α.

Η δαπάνη αυτή που καθορί 
στηκε σε 8 δρχ για κάθε εξο­
φλούμενο λογαριασμό θα βαρύ 
νει τη ΔΕΗ και θα καταβάλλε 
ται στους εργολάβους εισπράξε 
ως λογαριασμών ρεύματος απ 
εύθείας από την επιχείρηση.

ΔίουκρίΥ^ται ότι η εξόφλη 
ση των λογαριασμών ρεύματος J 
γίνεται με άμεση σφράγιση και ; 
των δυο αποκαμμάτων τους. | 
Στην περίπτωση δε τ;ωνκαταστη J 
ιμάτων (πλην Τρομφζών) με I 
την ειδική σφραγίδα που τους 
χει χορηγήσει η ΔΕΗ.

Από τη ΔΕΗ

Το νέο νεκροταφείο του Ηρα 
ικλείου θα γίνει κοντά στον κό 
μβρ της Αλικαρνασσό ισε έκτα 
ση που βρίσκεται όμως μέσα 
στα διοικητικά όρια του δήμου 
Π|ο συγκεκριμένα θ απαλοτρίω 
θούν 100 στρέμματα για τον πα 
ραπάνω σκοπό. Αυτό αποφάσι­
σε προχθές κατά την συνεδρία 
ση του το δημοτικό συμβούλιο

Επίσης κατά την ίδια συνεδ 
ρίαση το δημοτικό συμβούλιο 
πήρε τις παρακάτω αποφάσεις: ι

— Ο φιλόλογος κ. Ζαχαρίας 
Καραταράκης θα είναι ο ομίλη 
τής την Κυριακή στο μνηιμό 
συνο των 62 Μαρτύρων στο 
Γάξϊ.

— Ο Δήμος θα προμηθευτή 
σύστημα ηλεκτρονικής πληρο­
φορικής που θα το τοποθετήσει 
ιοτην πλατεία Δασκαλογιάννη 
ικαι θα χρησίιμοποιηθεί για την ι 
ενημέρωση του κοινού.

—- Για τον ηλεκτροφωτισμό 
των οδών Δημοκρατίας, Δικαι

η——

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΝΤΕΛΑΘΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΟΔΔΥ— 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στις 26 Ιουνίου 1985 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. στην 
αίθουσα του εργατικού κέντρου 
Ηρακλείου (Δημοκρατίας 50), 
δημοπρατούνται σε συμφέρον 
σες τιμές το καθένα χωριστά

οσύνης, Καλοκαιρινού, 25ης Αυ 
γουστου κ.ά. εγκ,ρίθηικε ποσό 
19 εκατ. δρχ.

— Γιο την συντήρηση του 
δημοτικού φωτισμού και τον 
ηλεκτροφωτισμό πλατειών εγ- 
κρίιθηίκε ποσό 15 εκ. δρχ

—Ο Δήμος επιδοτήβήκε από 
το περιφερειακό πρόγραμμα με 
ποσό τφν 2 εκατ.' δρχ που θα 
χρησίιμοποιηθεί για την συντή­
ρηση των Σχολείων.

Εκτελείται το έργο για τη 
συντήρηση του Αγ. Μάρκου 
που είναι προϋπολογισμού 4 ε­
κατ. θρχ

— ΕγκρΐΟτιικε η μελέτη των 
ηλεκτρομηχανολσγϊκών έγκατα 
στάσεων του Δήμου και Λότζι 
ας προϋπολογισμού 4 εκατ δρχ

— Ρ^ρτηκε το διοικητικό 
Συμβούλιο του ΚΑΠΗ ανατολι 
κών προαστίων. Πρόεδρος εί­
ναι ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
και μέλη ο κ. Μαν. Παγωμένος 
η κ. Γεωργ. Ορφανού, Κοινω 
νικός Λειτουργός (θα ορισθεί 
από το Υπουργείο) ικαι έναν ε
κπρόσοΜο 
ΚΑΠΗ.

από τα μέλη του

— Εγκράθηκε το. ποσό των 
420 χιλ. διρχ, που θα δοθεί για 
την αγορά μηχανήματος που 
θα χρησιμοποιηθεί για τον κα 
θαρισμό των ακτοιν.

— Εγκρίίθηκε η φιλότεχνη ση 
ντοσιέ μεγάλου σχήματος και 
άλμπουμ: jjg 16 φωτογραφίες 
Κρητικών εικόνων της Βυζαν 
τινής περιόδου. (Είναι όμοιεςτριάντα ενα (31) αυτοκίνητη .. „ . ■ ύ αυτές που χρησιμοποιήθηκαν(επιβατικά, φορτηγά, avraJAa Η 1 1

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ I

κτικά κλπ) και ένα (}) 
λο.

Διακηρύξεις και κάθε 
κή πληροφορία δίδονται

δίκυκ

σχετι 
στους

Το Βιβλίο της Ελληνικής Εταιρίας 

«Προστασίας της Φύσεως»

Ελμουτ Μπάουμαν

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΧΛΩΡΙΔΑ
Βιβλιοπωλείο

ΓΡΗΓ ΑΣΤΡΑΚΙΑΝΑΚΗ
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου — Τηλ. 284248

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 8 Ιουνίου 198’5 στις 8 Το πρωί με τη: συμ 

πλήρωση, 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
Δικηγόρου

θα κάνομε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νίου (Νεκροτα­
φείο) ικαι καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν και να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η γυναίκα του: (ψκη Στρατάκη.
Τα’ παιδιά: Ρεβέκα, Μανόλης, Δημήτρης.
Τα1 αδέλφια του, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφεσθεί οτου Γκριτζά.

«ΝΗΜΟΤΤΝΟ
Την Κυριακή 9 Ιουνίου 1985 στις 8 Το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατό ταυ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφιού και θείου

'■ «τ·

...

ΜΗΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
ί θα «άνομε μνημρσμνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου και 

καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να 
τιμήσουμε τη, μνήμη του.

ι Η σύζυγος: Βέρα Μάτθιαιάκη
Τα παιδιά: Γαβριήλ, Γεώργιος, Ασπασία.
Τα αδέλφια: Νίκος και Κρυστάλλη Ματθαιάκη, Ελευθερία 
και Γεώργιος Μαστοράικης, Άννα και Μιχαήλ Μαλαχίας, Ει­
ρήνη 'Ματθαιάικη, Ευαγγελία Ματθαιάκη, Φωτεινή Αλεξάκη, 
Μανώλης και Ελευθερία Πουλακάκη, Κώστας και Κατίνα 
Πουλακάικη.

: Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

I

Π

|

ενδιαφερόμενους κάθε μέρα κα 
τά τις ώρες 12.00—14.00 στα . 
γραφεία της υπηρεσίας μας. (Ε ! 
βανς 44, 2ος όροφος).

Ο Διευθυντής
ΕΜΜΑΝ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ

στο ηιμερολογιο του 1985).
— Εγκρίθηκε η αγορά πινά 

κων ξωγραφίικής συνολικής αξί 
ας 430 χιλ. δρχ.

Το θέμα της προέκτασης του 
σχεδίου ιπόλης λόγω του ότι υ 
πήρχαν πολλά θέματα δεν συζη 
τηθήκε προχθές. Θα συζητη 
θεί στην συνεδρίαση της ερχό 
μενης Τρίτης.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΟ

ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου πρα 
γματοποιεί στις Τ4, 15, 16)6)85 
Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή) 
εκδρομή στο Φαράγγι Σαμαριάς 
με το παρακάτω πρόγραμμα:

Αναχώρηση την Παρασκευή 
το από γεύμα στις 4,30.

Άφιξη στα Χανιά και διανυ- 
κτέρευση στο· ξενοδοχείο.

Το Σάββατο το πρωί αναχώρη 
ση στις 6 για Ομαλό και πέρα­
σμα1 του Φαραγγιού. Το βράδυ1 
του· Σαββάτου διανυκτέρευση 
στην Αγία Ρούμελη.

Την Κυριακή μπάνιο και ξεκού 
ραση και το απόγευμα στις 4 α­
ναχώρηση για Χώρα Σφακΐων, 
επιβίιβαση στα λεωφορεία κι επι 
στροφή στο Ηράκλειο· κατά τις 
9 το βράδυ.

Κατάλληλα εφόδια: μποτάκια, 
φακός, γυαλιά ήλιου, υπνόσακ- 
κος, ή 2 κουβέρτες.

Ώρες πορείας 8.
Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα.
Πληροφορίες και δηλώσεις συμ 

μετοχής στα τηλέφωνα 220068 
τις εργάσιμες ώρες και 287110 
8,30'—ΤΟ,30' κάθε βράδυ εκτός 
από Σάββατο’ και Κυριακή.

Από τον ΕΟΣ.
1—2

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΊΎΛ1ΣΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΣΤΟ ΓΕΡΑΚΑΡΙ

Ο 
να

ΓΗΣ Τυλύσου προικειιμένου 
κατασικευάσει ισόγειο απο-

θήικη εις την Τύλισσο προυπο 
λογισμού δαπάνης 10.ΟΟΟ.ΟΟΟδρ 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με συμπλήρωση 
τιμολογίου για την ανάδειξη ερ­
γολάβου τόυ άνω έργου.

Η δημοπρασία θα γίνη στις 
17 Ιουνίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12 (λήξη παραδόσεως' προ 
σφορών) στα γραφεία της Αγ 
ροτιϊκής τράπεζας Β' υποκατα 
στήματος (Χανιόπορτα) στην 
αρμόδια επιτροπή.

Δεκτοί γίνονται εργολάβοι 
ΔΕ με πτυχίο Α και άνω οικο 
δομικών.

Ως εγγύηση συμμετοχής ορί 
ζεται το 2ο)ο του προυπολογισ 
μού της προσφοράς σε γραμμά 
τιο αναγνωρισμένης τράπεζας 
ή του ΤΣΜΕΔΕ.

Πληροφορίες ιστό' Β' υποκα 
τάστημα (Κ. Τσουκάκη)

Η επιτροπή

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
I 1) ΣΧΟΛΕΙΑ
> ΑΓΓΛΙΑ — ΓΑΛΛΙΑ — ΓΕΡΜΑΝΊΑ

Συνδυάστε διακοπές και εξάσκηση Ξένων Γλωσ- 
σών στα παιδιά σας.

;; 2) ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
< Πριν ταξιδέψετε στο εξωτερικό ρωτήστε μαζ, 

γνωρίζομε τις τιμές όλων των αεροπορικών ετρί-
> ρειών του κόσμου.
5 3) ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ

Αντιπροσωπεύομε το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό
< οργργισμό «ΤΟ MANOS»
<; Ζητήστε προγράμματα - πληροφορίες.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ
Ν ΓΡΥΛΟΣ

Καλοκαιρινού 261 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τηλ. 281422 — 288488 — 286920

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικός Σταδμός :
Νηπιαγωγείο

QN Eipnvowte
I Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Η ΕΙΡΗ- !>

; ΝΟΥΛΑ» κάνει τις εγγραφές του από 1 έως 15 I- J

। ούνη, καθημερινά, εκτός Σάββατο, από 8,30' — ;! 

j 1 μ.μ., στο Σχολείο, Προάστιο Άη Γιάννη, τηλ. ;! 

J 236352 και 5,30—8,30 στα γραφεία Καποδιστρί
ου 39, Τρία Πεύκα τηλ. 230438. ;ϊ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ i

DR. ΒΑΕ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ.: 283279

Στο δρασόλουστο και ηρωι- 
κόχωριό Γερακάρι Αμαρίουστο 
κερασοχώρι της Κρήτης μας, 
που ολοκαυτώθηκε από τους Γε 
ρμιανσύς, χτίστηκε λαμπρός να 
ός προς τιμήν του Αγ. Τερομάρ 
τυρός Χαραλάμπους του θαύμα 
τουργού.
Ο Σειβ. Μητροπολίτης Λάμπης 

και Σφακίων ,κ.κ. Θεόδωρος θα 
τελέση το πρωί της προσεχούς 
Κυριακής των Αγ. Πάντων (9 ί 
Ιουνίου) τα |ερά Εγκαίνια της 
όμορφης αυτής Εκικλησιάς.

Ωρα ενάρξεως: 1) άρθρου 6. 
30 πρωινή

2) I. Εγκρινΐων η 8 00’ π.μ. 
και 3) Θ’ λειταυργιίάς η 9.00’ ί 
π,ιμ.

Απήλυσις γύρω στις 10.00’ Ι 
π.ιμ.

ΤΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΤΩΝ ΙΑΤΡΩΝ
ΘΩΜΑ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗ

Ουρολόγου Χειρ)γου — Τηλ- 283930

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ
Παθολόγου - Καρδιολόγου — Τηλ. 282880, και

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗ
Χειρουργού — Τηλ. 283279

παραμένουν εις την Κλινικήν Ιπποκράτειου θεραπευτηρίου, 
και δέχονται ίπισκέψεις τις εργάσιμιες ώρες.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΜΙΤΟΙ
Πάλι κοντά σας από την Παρασκευή 7 Ιουνίου 

για όμορφες Κρητικές βραδιές.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι πτυχιακές εξετάσεις των! 
αποφοιτούν Αμεσων ιδιωτικών 
τεχνικών Σχολών παλαιού και' 
νέου τύπου και των αποφοίτων . 
Κατωτέρων Ιδιωτ. Τεχν|. Σχο ’ 
λών ΠΤ της Τεχνικής Επαγγ) 
ικής Εκπ)σης, περιόδου Ιουνίου 
1985, θα αρχίσουν στις 17—6 
—1985 για τις παρακάτω ειδικό 
τητες:

α) Ηλεκτρονικών (Παλαιού 
και Νέου Τύπου)

β) Ηλεκτρολόγιον (παλαιού 
και Νέου Τύπου)

γ) Ηλεκτροτεχνιτών (πάλαι 
ού Τύπου)

Οι υποψήφιοι πρέπει να υπο 
βάλλουν αιτήσεις συμμετοχής 
στις ιδιωτικές Σχολές που έ­
χουν αποφοιτήσει, μέχρι ης 
10—6—1985.

Σε περίπτωση που η σχολή 
τους έχει ,καταργηθεί, οι αιτή 
σεις θα υποβληθούν στο γραφεί 
ο ΜΤΕΕ Ηρακλείου — οδός 
1821 αριθμ. 82 τηλ. 280389.
Οι υποψήφιοι των ειδικοτήτω

Μηχανικών Αεροσκαφών, 
Μηχανολόγων και Μηχανοτε 
χν,ιτών θα εξετασθούν την ίδιά 
ημερομηνία από την εξεταστι­
κή επιτροπή πτυχιακών' εξετά­
σεων του Γραφείου ΜΤΕΕ Χα 
νΐων, στα Χανιά, οδός Κοραη 
1 τηλ. 28127.

Από το Γραφείο Μέσης 
Τεχνικής Επαγγ)κής Βκπ)σης 
Ηρακλείου

Ο προϊστάμενος
Κ. ΝίΒβίτβάόι»

Λύρα

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ 
— ΝΙΚΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ 

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»

Λξωφ. Κνωσού 133 —Τηλ. 233696

Διεύθυνση: ΘΩΜΑΣ ΧΝΑΡΗΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 7 Ιουνίου 1985 στις 8 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού κμι παππού

. -> * - < I

< ■■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου στο· 
χωριό Τύλισσος και ηρρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να πρρα'υρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Φωφώ Βασιλογιαννάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρίκα Βασιλογιαννάκη, Γιώργος 
και Βασιλική Παπαδάκη, Γιώργος και Ιουλία Τσαγκαράκη, 
Γιάννης και Πηνελόπη Βασιλογιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Α’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (ΕΚΟΥΣΙΟΥ) ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Δικαστική Επιμελήτρια της 

περιφέρειας tcu Πρωταδ.κείου Η 
ρακλείου Κρήτης Μαρίνα Εοαγγέ 
λουκαι Ελένης Μαήιουιδάκη, που 
κατοικεί και εδρεύει στο Ηρά­
κλειο οδός Αβέρωφ αρ. 23

ΑΠΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:
Στις είκοσι τρεις του μηνάς Ι­

ουνίου τομ έτορς ΐθβό ΠΗίίΐρ 
Κυριακή και απή ώρας 1 ύηζ ΠΡΗΙ 
νής μεχοι 12ης μεσημβρινής και 
ενώπιον της Συμβολαιογράφου 
.Ηρακλείου Ελένής Λασηδ.ωιακη, 
ως επί του πλειστηριασμού Υπάλ 
ληλος, (Μέγαρο Ντορέ) 3ος όρο 
φος, ή ενώπιον του νου.μου α­
ναπληρωτή της σε περίπτωση 
κωλύματος της, 6α ίκτεθεί σε δη 
μ όσιο ήι^αρτ^ό (εκρύσιρ) ρλ^ι- 
στηριασμό το παρακάτω περιγρα 
φάμένο αικίνητο, το οποίο ανήκει 
στην πλήρη συγκυριότητα, σύν­
νομη και συγκατοχή των διαδί- 
>κων 1) Σταύρου Γεωργίου και 
Ελένης Δαιμιανάκη, εμπόρου, κα 
τοίίκου Ηρακλείου (ενάγων) ικατά 
τα’ σαράντα τρία σαρακοστά πέ 
μητα (43)45), 2) Αντώνιο.) Μι­
χαήλ και Χρυσούλας Βογιατζρκη. 
εμπόρου, ικαι 3) Μαρίας συζ. Μύ 
ρωνσς Καψετάκη, το γένος Μ. 
Βογιατζάκη, (εναγόμενοι) κατά 
το ένα σαρακοστό πέμπτο (1)45) 
ο καθένας. Ένα οικόπεδο που ευ 
ρίσκεται εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου και συγκεκριμένα στην ο­
δό θεοτοκοπούλου αριθ. 30 
(πρώην Ερωτσκρίτου), έκτάσιεως 
80,70 τετραγωνικών 'μέτρων και 
αποτελείται από μια πάλαιά οι­
κία, ετοιμόρροπη, η οποία έχει 
τέσσερα ισόγεια ικαι τρία ανώγεια 
δωμάτια, αυλή και λοιπούς βοη 
θητιικούς χώρους. Συνορεύει ήε 
το οικόπεδο αυτό, από ιβορρά 
και δυτικά με ακίνητο Εμμανουήλ 
και ’Ελένης Παπακανδεράκη. από 
νότο με αικίινητο Ιιωάννου Μπολ 
τζάκη και ανατολικά με την οδό 
θεοτοκοπούλου. Υπάγεται το 
ακίνητο αυτό στην κτηματική πε 
ριφέρεια του Δήμου, Ειρηνοδικεί 
ου και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου και περικλείεται, σύμφωνα 
με το τσπιογραφιίικό Σχεδιάγραυ- 
μα, του από χρονολογία 16. Νοε 
μίβρίου 1932 τοηογραφικού σχε­
διαγράμματος του ιΠολιτιικού Μη 
χανικού Εμμανουήλ Πατρακη, κα 
τσίκου Ηρακλείου, από τα στ οι 
χεία A—8—ίΓ—Δ—Έ—Ζ, μεπρό 
οοψη του οικοπέδου επί της οδού 
θεοΤΌκοιπούλου 9,43 μέτρα. Το 
α’κί νιητο αυτό έχου ν στην συγκυ 
ριότητα τους οι αντίδικοι ως ε­
ξής: Ο ιμεν ενάγων και επισπεύ­
δοντας Σταύρος Γ. Δαμιανήκης 
κατά τα 1) 28)30 εξ αδια.ρέτου 
απέκτησε κατά πλήρη δικαίωμα 
κυριότητας, νομής κηι κατοχής 
δυνάμει του υπ αριθμόν 5191-6) 
30-12-1982 πωλητηρίου Συμβο­
λαίου του Συμβολαιογράφου Η- 
ρακλείου Μίίχαήλ Καλύβιάννάκη. 
από τους α) Ελένης χήρας Ιωάν 
νου Παπακανδεράκη, το γένος 
Ιωάννοι* Πετσαλάκη, β) -Γρηγορί 
ου Κων)νσυ Παπακανδεράκη, γ) 
Γεωργίου Κων) νου Παπακανδερά 
κη, δ) Γεωργίας συζ. Εμμαν. Πα 
τράκη, το γένος Κων)νου Κανα 
κουσάκη, ε) Γεωργίου Μιχ. Πα- 
παικανδεράικιη, ζ) ιΜαρίας συζ. Γε 
ρωγίου Κορκοντίνου. η) Γίεωργΐ 
ου Κορκοντίνου του θεοδώρου, 
2) κατά to 1)3 των 2)30 ή το 
1)45 του ίδιου οικοπέδου δυνά 
μει των υπ' αριθ. 47677)4-8- 
1983 πωλητηρίου συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Ηρακλεί­
ου Μιχαήλ Χατζάικη, νόμιμα με- 
ταγεγραμμένου στον T0JJO 2048 
με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
19362 από την Ιωάννα συζ. Πέ­
τρου Γέωργαντά, το γένος Μι­
χαήλ βογιατζάκη. Οι παραπάνω 
δικαιοπάροχοι του ενάγοντα απέ 
κτησαν το παραπάνω' ακίνητό' κα 
τά τα 28)30 εξ αδιαιρέτου ως ε­
ξής: οι, Ελένη χήρα ίωάννου Πα 
πακανδεράικη, Γοηγόριος Παπα- 
κανδεράικης, Γεώργιος <Κωιν)νου 
Παπακανδεράκης, ’Γεώργιος Εμμ. 
ιΠατράκης, Γεώργιος Μ|ιχ. Παπα 
κανδεράικηςικαι Μαρία συζ. Γεωρ 
γιου Κορκοντίνου κατά τα: 18) 
30 αδιανεμήτως και ειδικώτερα 
στην Ελένη Παπαικανδεράκη κατά 
τα 10)30 έξ αδιαιρέτου, οι Γρη 
γόριος Παπακανδεράκης, 'Γεώργι­
ος Κ. Παπακανδεράκης και Γεωρ 
για Πατράκη κατά τα 2)30 εξ α­
διαιρέτου Ο' καθένας, οι Γεώργι 
ος Μίχ. Παιπακανδεράκης και Μα 
ρία Γεωργίου Κορκοντίνου κα­
τά το 1)30 εξ αδιαιρέτου ο καθέ 
νας από κληρονομική διαδοχή 
του 'Κατά την 8-3-19801 αποβιώ 
σαντος στο1 Ηράκλειο Ιωάννου 
Κων) νου Παπακανδεράκη σύζυγο 
της Ελένης χήρας Ιιωάννου Παπα 
κανδεράκιη αδελφού των Γρηγο- 
ρίου και Γεωργίου Παπακανδερά 
κη του Κων)ίνου πρώτου θείου 
των Γεωργίας Πατράκη Γεωργί­
ου Μιχ. Παπακανδεράκη και Μα­
ρίας Κορκοντίνου. δυνάμει της 
υπ' αριθμόν 42322)3-3-1980 δη­
μόσιας Διαθήκης του κληρονο­
μούμενου. ενώπιοντρυ Συμιβολαι 
ογράφου Ηρακλείου Μιχαήλ Χα- 
τζάκη, που συντάχθηκε και δήμο 
σ.εύθηκε νόμιμα από το μονομε 
λές Πρωτοδικείο Ηρακλείου, σύμ 
φωινα1 με Το· υπ' αριθμό 50)ι16-4- 
1980 πρακτικό αυτού, την οποία 
'Κληρονομιά αποδέχτηκαν οι μεν 
7 πρώτοι δυνάμει του υπ’ αρι­
θμό 43594)80 δηλωτικού αποδο 
χής κληρονομιάς του Ευμιβ)φου 
Ηρακλείου Μιχαήλ Χατζάικη, νό' 
μιιμα μεταγραιφέντος σταν τόμο 
1774 καί' με αύξοντά αριθμό μετά 
γραφής 179919, η δε Ιωάννα 
συζ. Πέτρου Γέωργαντά αποδέ 
χθηκε δυνάμει του υπ αριθμού 
29800)1982' δηλωτικού του ίδιου 
Συμβίφου, που μεταγράφηκε νό 
μιμα στο Υποθηκοφυλακείο Ηρα 
κλείσυ στον τόμο 1990 και με 
αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
190723. Η από.τους δικάιοπάρο 
χους Ιωάννα συζ. Πέτρου Γεωρ 
γαντά το γένος Μιχ. Βογιατζάκη 
τύγχανε συγκύρια κατ' ισομοι- 
ρία και εξ αδιαιρέτου στα 2)30 
του παραπάνω ακινήτου με τους 
εναγόμενους, η οποία μεταβίβα 
σε στον ενάγοντα όπως παραπά 
γω οναφέρετοι το εξ αδιαιρέτου 

μερίδιο της δηλαδή το 1)3 των 
2)30 δηλ. ί)45 εξ αδιαίρετου δυ 
νήμει του παραπάνω αναφερομέ 
ναμ Συμβολαίου 455'77)1983 του 
Σύμβολα ογράιρηυ Ηρακλείου Μι 
χαή* Qi εγογομενοι,
Αντώγ.ος Μιχαήλ και Χρυσού­
λας Βογιατζάκη και Μαρία συζ. 
Μυρωγος Καψετάκη το γένος Μ. 
Βογιατζάκη, άμφότερρι κάτοικοι 
Ηρακλείου Κρήτης, απέκτησαν 
το ακίνητο αυτή στην πλήρη συ 
γκυριότητα αυννομή και συγκα 
τρχη τρυς χατα το ΐ)4ο οκαύε 
νας τρμς μηη Wlpoyppiq, σύμ­
φωνα με την υπ αριθμό 42324)0- 
U-‘ibdU οημοσια Οιαϋηκη του Συμ 
βολαίογρήφου Ηρήκλμου Μιχα­
ήλ λατςακί|, 'πομ οημοσιευθηκε 
με τό υπ αριθμό’ 50) ιυΒΟ πρακτι 
κό του Μονομελούς ΠρωτοΟίκεί 
ου Ηρακλείου και το οποίο μετά 
γράφηκε νόμιμα στο Υποθηκοφυ 
λακε.υ ΐΊρακΛειου στις 4-ζ-ι»85 
στον τόμο 2150 με αύξοντα αρι 
Upo μεταγραφής 198/15. Το σκι 
νητο που περιγράφεται παραπα 
ν,ω ε|!.ιηλ4ΐσ·[.ηριαζεται οικαστικά 
όμφ.άμξΐ: ()) Της υπ' αριυμο 2όι) 
1984 αηοφαοεως του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης, νόμιμα περιβεβλημενη 
τον εκτελεστηριο τύπον και η 
οποία τελεσιδικήθηκε και το δια­
τακτικό της οποίας έχει ως εςής: 
Διατάσσει την πώληση του επιοι 
κου ακινήτου' με δημόσιό πλειστη 
ριασμο, ήτοί ακινήτου εκτάσεως 
ββ,ΤΟ τ·μ. τρ οποίο ευρίσκεται 
επί τής ήτο Ηράκλειο οθου θεο 
τόικοηρύλ^μ, (πρώην Ερωτοκρι- 
του) και αηοτελειτα ι απο μιιά πα 
λαιά οικία, η οποία έχει τέσσερα 
ισήγειη και τρία ανωγεια θωμά 
τια, αυλή και λοιπούς βοηθητι- 
ικούς χώρους και συνορεύει από 
βορρά και δυτικά με ακίνητο 
Εμμαν. και Ελένης Γιαπακαγρερα 
m, png νότο με αικίνητο Ιωαννου 
ιΜΜλφζάς'ή και από ανατολικά

τήν οδό θεοτοκοπούλου. Διο 
ρίξει υπάλληλο στον πλειστηρια 
οιμό την Συμβολαιογράφο Ηρα- 
κλείου Ελένη Λασηθιωταικη και 
σε περίπτωση κωλύματος της τον 
νόμιμο αναπληρωτή της. Διστά­
σει την καταβολή του εκπλει- 
στηριάοματος που θ.α 'επιτευχθεί 
στους δ'ΐαδίκους, με το/ σκοπόν 
νρ λάβει ο μεν ενάγων τα σαραν 
τα τρία σαρακοοτα πέμπτα (43) 
45), οι δε εναγόμενοι το ένα τεσ 
σαρακοστό πέμπτο ο καθένας 
τους απ’ αυτό. Και καταδικάζει 
τον ενάγοντα να καταβάλει 
στον καθένα από τους εναγομέ- 
νους για δικαστική Δαπάνη το 
ποσό των δραχμών είκοσι εννιά 
χιλιάδων Γ.εντακοσίων δραχμών 
(2'9.500). Β) Των υπ' αριθμ. 
522) 23-1 -1985 καί 50ι2)22-1 -1985 
εκθέσεων μου επιδόσεως, από τις 
οποίες φαίνεται ότι ακριβές αντί 
γραφο της παραπάνω απόφασης 
με την παρά πόδας αυτής και υπο 
χρονολογία 23-1-1985 επιταγής 
κοινοποίή&ηκε στον καθένα, από 
τους εγ,αγομένους και ουγικύρι- 
ους, αγτίιρτοιίχα, με την οποία 
επιταγή επιτήσσονται, δυνάμει 
και προς εκτέλεοq της παραπάνω 
απόφασης, να στέρξουν στην 
πώληση με δημόσιο (Δικαστικό) 
πλειστηριασμο με λεπτομέριας 
περιγραφάμενου επ.δικού ακίνη­
του, εντός της νόμιμης προθεαμί 
ας, ειδεμή σε περίπτωση μη συμ 
πρήξεως τους, στην νόμ.μη προ 
βρςιμιία, 6α επισπεύσει τον πλει- 
στηριασμό ο εναγών και συγκύ­
ριος Σταύρος Γέωργίου Δαμιανά 
κη, που κάνει και την παραπάνω 
επιταγή και την υπογράφει ο 
πληρεξούσιος Δικηγόρος του Μα 
ρίνος Σμπώκος, κάτοικος Ηρα­
κλείου. Γ) Τής υπ’ αριθμό 20) 
28-1-198’5 εκϋέσεως μου' εκτιμήσε 
ως ικαι περιγραφής ακινήτου της 
οποίας έλαβαν γνώση οι αντίδι- 
κοί και συγκύριοι με τις υπ’ αρι 
θμό 533)29-1 -1985 , 531)29-1- 
1S85, 532)29-1-1985 εκθέσεις ε- 
πιδόοεως μου, από τις οποίες φαί 
νεται ότι κοινοποιήθηκε προς ου 
τούς ακριβές αντίγραφο της πα­
ραπάνω εκθέσεώς μου. Επίσης 
ακριβές αντίγραφο κοινοποιήθη­
κε νόμιμα και στο ΥποΟηκοφυλα 
κείο Ηρακλείου όπου καταχωρή 
θηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα η 
έκθεσή μιου στα βιβλία του Υπο 
θηκοφυλακιείου Ηρακλείου, στις 
5 Φλεβάρη 1985 στον τόμο 62 
υπ αύξοντα αριθμό II όπως φαί 
νεται από το υπ’ αριθμό 689)6- 
'2-198’5 πιστοποιητικό βαρών του 
Υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου. 
Το ακίνητο αυτό, σύμφωνα με το 
παραπάνω αναφερομενο πιστο­
ποιητικό βαρών δεν υφίσταται 
κανένα βάρος μόνο η παραπάνω 
έκθεση μου περιγραφής και εκτι 
μήσεως ακινήτου. Σύμφωνα ·με 
την παραπάνω έκθεσή μου είχε ο- 
ρισθεί χρόνος για εκπλέιστηρία- 
ση του ακινήτου η 10η Μαρτίου 
1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 10 
—12 π.μ. ενώπιον της Συμβολαι 
ογράφου Ηρακλείου Ελένης Λαση 
θιωτάκη (Μέγαρο Ντορέ) Ηρά­
κλειο και ως τιμή πρώτης προ­
σφοράς είχε ορ'ίσθεί το μισό της 
εκτιμηθείσης αξίας δηλαδή 1, 
210.500 δραχμές. Προς τούτο· εί 
χε συνταχθεί και κοινοποιηθεί νό 
μιμια το υπ’ αριθμό 21)5-2-1985 
πρόγραμμά μου Δικαστικού πλει 
στηριαομου οκνήτου και δήμο 
σιευθηκε εμπρόθεσμα σε φύλλο 
της εφημερίδας «Πατρίδα» στο 
Ηράκλειο Κρήτης. Κατόπιν όμως 
της υπό χρονολογία 4-3-1985 και 
υπ' αριθ. πρωτ. 641) 1985 αιτή- 
σεως του αντιδύκου και συγκύ 
ριου Αντωνίου Μιχ. Βογιατζάκη 
κατά του Σταύρου Γ. Δόμιανάκη 
εδιορθώθη το υπ' αριθμό 21) 
1985 πρόγραμμα μου πλειστηρια 
σμού ως προς την τιμή της πρώ 
της προσφοράς σύμφωνα με το 
υπό χρονολογία 16-4-1985 Σηιμεί 
ωμα της Γραμματέως του Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου του οποίου το 
περιεχόμενο έχει αυτολεξεί ως ε­
ξής: Δια Της υπ' αριθμό 135)85 
αποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου εκδοθεί 
σης επί της υπό χρονολογία 4-3- 
1985 και υπ' αοιθμό πρωτ. 641 
ενώπιον του Δικαστηρίου τού· 

του ί^^μνη^γης α τήοεως 
του Αντώνιου ιν. χ. Βογώ,ζακη 
κατοίκου Ηρακλείου κςτά του 
Στηύρρυ Γεωργίου Δαμιανάκη κα 
τοικρυ Ιήμμιςλείου, εδιορ&ώθη το 
υπ' αριθμό 21)1985 πρόγραμμα 
πλειρτηριασμού της Δικαστικής 
Επψελήτριας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Μαρίνας Μαθιουδάκη. 
Ωριούη η αξία του υπό πλεωτη 
ριασμόν ακινήτου εις δραχμές 4. 
842.000. Διετά^θη η εηανάληψις 
των γνωστοποιήσεων και δήμο 
σιεύσεων και συμψηφίζει την εκα 
τέρωθεν δικαστικήν δαπάνην. 
Καί έτσι ανεστάλθη ο πλειστη'ρι 
ασμός την παραπάνω αναφερομέ 
νη ημέρα και ώρα. Δυνάμει όμως 
του παραπάνω εκδοθέντος σήμει 
ώματος της Γραμματέως του 
Γίρωτόδικείου Ηρακλείου δόθηκε 
προς εμένα’την Δικαστική Επιμε 
λήτρια η υπο χρονολογία 26-4- 
1985 εντολή συνεχίσεως του 
πλειστηριασμσύ του ακινήτου 
τούτου από τον επ σπευδοντα 
Σταύρο Γεωργ. Δαμιανάκη, έμπο 
ρα, κάτοικον Ηρακλείου, ύπογρα 
φόμενη από τον πληρεξούσιό Δι 
κηγόρό του Μαρίνο Σμπώκο, κά 
τοικον Ηρακλείου. Η εντολή αυ­
τή κατατέθηκε στην παραπάνω 
αναφερομένη Συμβολαιογράφο Ε 
λενη Λασήθιωτάκη, ως επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος και 
συντάχθηκε απ' αυτή η υπ' αρι 
θμό 1973)29-4-1985 πράξη κπ- 
ταθέαεως εντολής συνεχίσεως ε­
κούσιου πλειστηριασμού ακινή­
του. Τιμή για vq χρησιμεύσει ως 
πρώτη προσφορά την ημέρα του 
πλειστηρισαμού ορίζεται το μι 
σό της άξιης πρμ ορίαΟηκε σύμ 
φωνα με το ηηραπήνω Σημείω 
μα δηλρδή ήρήχμ|ς (β.42·).ροθ) 
δύο εκατομμύρια τετρακόσιες εί 
κοσι μία χιλιάδες. Η κατακύρω 
ση του εκπλειστηριαζομένου πα 
ραπάνω ακινήτου θα γίνει σ' αυ 
τόν που θα προσφέρει την μεγα 
λύτερη τιμή αφού προηγουμένως 
γίνει τρεις φορές πρόσκληση 
προς πλειοδοσία σύμφωνα με 
τον νόμο. Οι πλειοδοτούντες ο- 
φειλουν να καταθέσουν την εγγύ 
ηση που θα ζητηθεί από την 
Σύμβολαιογρήφρ. Το φερέγγυο 
των πλειοδοτών είναι της απολύ 
του κρίσεως της παραπάνω επί 
του πλειστηριασμού υπαλλήλου. 
Ο τελευταίος Υπερθεματιοτής υ- 
παχρεούται να καταβάλει σε με 
τρητά το εκπλειστηρίασμα μετά 
των δικαιωμάτωχ του Ταμείου 
Νομικών και τη κηρύκεια, πλην 
αν η επί του πλειστηριασμού Υ- 
πύί^’ήλρς ήθελε εηιτρέψει την 
εντός προθεσμίας 15 ημερών, κα 
ταβολή μέρους του εκπλειστηριά 
σματος, άλλως θα γίνει αναπλει 
οτηριασμός σε βάρος του και για 
λογαριασμό του. Ο δε για λογά 
ριαοιμό τρίτου Υπερθεματιστής 
οφιείλει αμέσως μετά την κατακύ 
ρωση να δηλώσει το όνομα εκεί 
νου υπέρ του οποίου υπερθεμά 
τισε, εντός δε προθεσμίας οκτώ 
ημερών από της'ημέρας της κα- 
τακυρώσεως οφείλει ο τρίτος να 
δηλώρει ενώπιον του επί του 
πλειστηριασμού υηαλλήλσμ την 
αποδοχήν του. Παρερχομενης α­
πράκτου της προθεσμίης θεωρεί 
ται ο υπερθεμάτίσας δια τον τρί 
τον ως ιυπερθεματίσας δι' εαυ­
τόν. Αφ ης ο μπερθεματίσας κα 
ταβάλει το πλ^ατηρίησμή ο: επί 
του πλειστηριασμού Υπάλληλος 
χορηγεί εις αυτόν περίληψη της 
εκθέσεώς περί κατακυρώσεως.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελη­
τής παραγγέλλεται να κοινοποιή 
σει ακριβή αντίγραφα του παρόν 
τος προγράμματος στους συγκύ 
ριο'υς και 'αντιδί'κουζ, στους κα­
τά νόμο και ειδικά διατάγματα 
δικαιούμενους προς γνώση όλων 
και για τις νόμιμες συνέπειες.

Ενεργήσει δε τις τοχοκολλή- 
σεις σύμφωνα με τον νόμο και 
προβεί στην δημοσίευση περιλή 
ψεως του παρόντος προγράμμα­
τος σε ημερήσια εκδιδόμενη εφη 
μερίδα στο Ηράκλειο Κρήτης. 
Αφού συντάχθηκε το πρόγραμ­
μα αυτό σήμερα 2 ΜαΊ ου 1985 
ημέρα Πέμπτη στο Γραφείο μου, 
οδός Αβέρωφ 23, υπογράφεται 
όπως ακολουθεί.

Η επί της εκτελέσεως Δικαστι­
κή Επιμελήτρια

Μαρίνα Ε. Μαθιουδάκη.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ «οάσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση,, αποχέτευση., 
επισκευαϊ αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τηλ. 289625—223106 γρή 
γορη εξυπηρέτηση.

(Δ435) 1—12
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, ΙΙικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχ,εία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ444) 1—10

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥ ΡΗ 

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης αναλαμβάνο­
με επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ>
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σιως υποθέσεις. Εμπορ*- 
ος, Βιομηχανικές, ιλαπές, 
Ιμπρισμοΰς, Ιπαγγελμα- 
τικά. Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά. Παραβολουθήσιις, κα- 
• Μ και την φύλαξη ξιν· 
όοχειακών μονάδων. Τηλ. 
Μ1&07 κπ Μβ179.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ριους ή προχωρημένους με ι 
διαίτερο σύστημα για όσους τα 
βρίσκουν δύσκολα. Οι ενδιαφε­
ρόμενο) γίνονται δεκτοί από 10 
(δέκα) ετώγ!
Επίσης: Δναλαμβάνον-ραι μετα- 
φράσέις ως και αλληλογραφία.
Πλήροφοφ. 2—5μ.μ.
541.

“(Μ 159)
ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ
ΑΗΜΑ, αλλά 
δουλει^ σας 

τηλ. 288

ΥΨΗΛΟ ΕΙΣΟ- 
το μέλλον της 
σας ανησυχεί ή

δεν είσθε ευχαριστημένοι με 
την μέχρι σήμερα εξέλιξή σας, 
εάν οι φιλοδοξίες σας και η 
εργατικότητά σας δεν ικανοπρι 
ούνται, και εφ’ όσον έχετε 
πτυχίο ανώτατης σχολής, εμ­
πειρία στις πωλήσεις ταυλάχι 
στον 5 χρόνια, και ηλικία άνω 
των 27 ετών, τότε ελάτε να συ 
ζητήσουμε. Ζητάμε μόνο ανωτ« 
του επιπέδου πωλητές γιατί εί 
μέθα μια μεγάλη κ«ι δυναμική 
Εταιρία πωλήσεων που πρωτο­
πόρε ίστο MARKETING. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 241430.

(Δ443) 1—6
ΑΠΩΔΡΣΗΗ στην περιοχή του 
«Αγάπη Μπητς» σκύλος «Κό- 
λευ'» (λάσυ) χρώματος μελί. 
Ακούει στο όνομα «Ρόμπερτ»· 
Παρακαλειται όποιος τον βρή­
κε να ειδοποιήσει στο τηλέφ. 
281044 από 8—3 και θα αμοι 
φθεί με 1Q.000 δρχ.

1—5 
ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡ 
Γ|Α, αν έχετε τελειώσει το γο 
μνάσιο, είσαστε άνω των 26 ε 
τών, εργατικός και φιλομαθής. 
Να ίήφτε βέβαιος ότι μπορείτε 
να κάνετε υψηλό εισόδηιμα και 
καλή καιριιέρα σε μεγάλο οικο 
νομικό οργανισμό. Πληροφ. τη 
λέφ· 287842.

(Δ442) 1—6
Ε|ΣΤΕ υπεύθυνης νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μό 
νιμη εξελισσόμενη εργασία με 
υψηλές αποδοχές; Απευθυνθεί­
τε στα τηλ. 241284—241822.

(ιΔ446) |—6
ΓΡΑΦ'ΕΙΟ’Ν: Αιτήσεις, Αντί­
γραφα, Κατασ. Τιμολογίων, Ε 
μπορικων και Παροχής Υπηρε 
σκόν, Φορτωτικές, Δηλώσεις 
κλπ. Μπορούμε να σας έξοχη 
ρετούμε στις συναλλαγές σας 
μ® τις Δημόσιες Υπηρεσίες α 
πό το μαγαζί σας ή το συνερ 
γιείο σας. Πληροφ. Χρ. Παπά­
ζογλου Βικέλα 3ι2 κοντά στην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Τηλέφ. 
220365.

(!Δ445) 1—2
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΟΙΚΟΔΟ­
ΜΩΝ. Αναλαμβάνει βάσει της 
τέχνης ικαι της επιστήμης κτι 
σήματα τούβλων,μι πλοικ, σε So 
νοδοχεία, πολυκατοικίες. Εργα­
σία επιμελημένη τιμές λογικές, 
τηλ· 237084 ώρες 3—0 κύριο 
ΑΛΕΞΗ.

(Δ 447) 1—4

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ1
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, Μελέ­
τες, Κατασκευές, Επιβλέ­
ψεις.
Οδός Έβανς 69 (έναντι
Ομηρόλη). Τηλ. 289518 

Ηράκλειον.
(Δ437) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν 
στην προσωπική σας 
ζωή, νοιώθετε μοναξιά 
και ζητάπεγνωιρίιμία (φι­
λίας, κοινωνικών σχέσε 
ων, δεσμού, γάμου), τό 
τε γράψτε μας (οναμα 

τεπώνυμο, διεύθυνση, τη 
λέφωνο, επάγγελμα μόρ 
φωση, ηλικία, ύψος, κι 
λά, απαιτήσεις) και θα
λάβετε φάκελο με πλη 

ροφορίες, για την πρωτό 
τυπη μέθοδο γνωριμιών 
μας, που εξασφάλίζει α 
πόλυτα διακριτική και ε 
χέμυθη γνωριμία με άτο 
μα από Ηράκλειο, υπό­
λοιπη Κρήτη;, Αθήνα, υ 
πόλοιπη Ε,.λάδα (ανάλο 
γα από πού εσείς επιθυ 
μείτε). Γράψετε προς «Έ 

ΠΙ ΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ.
Θυρ. 17530—54009—Θεσ 
σάλο νίκη.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ο{ όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να ερ 
γαστεί σε φροντιστήριο, εντός 
Ηρακζχίου. Τήλ. 283916 από 9 
—10 πιμ.

(Ζ^19) 1>—5
ΖΗΤΕ||Α| δεσποινίς με γνώ­
σεις ήυρ/ιστικής για επι^είρη 
ση. ί^ράριο 6—2 π.μ. τηλέφ. 
236017-

(Ζ®7) |—*
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν με προ 
υπηρεσία ομιλούντες άπταιστα 
την Αγγλική για τα MliK.ES 
PUB στο Λ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. εντός του PUB από 7—· 
10 μ.μ.

(Ζ7β7) 1—6
ΖΙ|ΤΕ||4| παρά ρπιχρίρησης 
Πιτσαρίας εμτής ((ρακλειίοιυ κο 
πέλα για το Ταμείο (ωράριο α
πασχόλησης 
—4'1 μ.μ.) 
118—289296 

(Ζ795)

12—3 μ.μ. και 6 
Πληροφ. τηλ. 235 
6—8 μ.μ.

1ι—δ
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ οδηγός για τριαξονικό 
MAN και χειριστής για αυτο- 

^φορτωνάμενη μπεντονιέρα. Απα 
ραίτητη προυπηρεοία. Τηλ. 225 
884, 224166..

(Ζ796) 1-3
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΞΙ

ΔΙΝΩ 300.000 εγγύηση για να 
οδηγησω ΤΑΞΙ. Διαθέτω' Β' ε 
παγγελματικό δίπλωμα και πει 
ρα οδηγού ίθ χρόνια. Τηλ 281 
634 από 2 μ.μ.—40 μ.μ.

(Ζ8Ο6) 1—5
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία υγιής 
ΖΗΤΑ κυρία να της κρατά συ 
ντροφιά να τη- βοηθά: και να μέ 
νει μαζί της. Απαραίτητες συ­
στάσεις. Μί'ήβός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280314 και 286746.

(Ζ794) 1—5
ZHTEITAI κοπέλα για συντρο 
φιά μόνης κυρίας. Παρέχεται 
στέγη με’όλες τις ανέσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 282775 ώρες 10—12 
ή τηλ. 281905 ώρες 5'—9.

(ZS05) ' ’ 1—4
ΕΧΩ σύγχρονη βιοτεχνία παρα 
γώγής χυμών και αναψυκτικών 
όε φιάλη μιας χρήσης με αρκε 
τά μεγάλη κατανάλωση. ΖΗΤΩ 
'συνεταίρο για αύξηση της παρα 
γώγής και της διανομής και 
στα υπόλοιπα είδη χυμιόν. Απα 
ραιίτητος προϋπόθεση, να είναι 
κάτω' των 40 χρονών και να ο 
δηγεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οι 
κονομικών ευκολιών υπάρχουν.
Τηλ. 235408 ώρες 
των.

(Ζ804)

καταστημά-

1-Ζ
ΝΕΑΡΗ κυρία μ® γνώσεις Αγ­
γλικής ·—ιΓερμανικής '—ιΓαλλι 
κής και λίγα Ιταλικά με πολυε 
τή πείρα ΖΗΤΕΙ εργασία: κατά 
προτίμηση σε χρυσοχοείο Πλη

.ροφ.- τηλ. 220118 κ. 
κη.

(1Ζ801)

Αρβανιτά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κιάτω 
τών ιπουί να γνίοιρίζει 

των 24 ε 
μια ξένη.

γλώσσα για τοίυριστικό κατά­
στημα. Πληροφ. τηλ. 283211.

(Ζ80Ο) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός όνο των 18 
ετών για εργασία σε Πιτσαρία 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 241491

(Ζ799) 1—5
ΟΔΗΓΟΣ Δ', ηλικίας 35—45 ε 
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απασχόλη 
ση. Πληροφ. τ,ήλ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ798) 1—6

Η (POLY STAMP ΖΗ
ΤΑ 3 
πωλητές 
για την

αποκλειστικούς 
νέους ή νέες 
περιοχή Ηρα-

κλείου. Προϊόν μονοπω 
λιακό και αποκλειστικό. 
Για ραντεβού τηλέφ.
221482.

fZ802) 1—2

Η REMUS HELLAS για 
την αντιπροσωπεία στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ πωλη 

τή που να επισκέπτεται 
ήδη καταστήματα παι­
γνίδι ών, δώρων. Τηλέφ 
244362.

(Ζ8Θ3) 1—2

ΑΠΟ το Τεχνικό Γρα 
φείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΎ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για έργα. 
Ν. Ηρακλείου— Λασίθι 
ου: α) Εργοδηγός οδο­
ποιίας έμπειρος, β) Ερ 
γοίδηγός ή τεχνοϊόγος 
Δομικών Έργων έμπει­
ρος. Διαθέτοντες κατά 
προτίμηση επαγγελματι 
κό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 285793—243879 ώ
ρες '9—
9 μ,μ.

(Ζ808) 1>-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο 
μηχανία Στρωματέξ μισθός ικα 
νοποιητικός. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφ. τηλ. 821389.

(Ζ717) 1—15

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΒΕΚΟ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιπλοποιοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Τη,λέφ.
286892.
2) Σχεδιαστής Ανωτέρας Σχο­
λής. Τηλ. 235748.

(Ζ766) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
υπηρεσία και να γνωρίζει τουλά 
χιστον μια ξένη γλώσσα (Γερ 
μάνικά—Αγγλικά) να εργαστεί 
στην Αγ. Πελαγία. Μελετών­
τας προσεχτικ άτην αγγελία να 
τηλεφωνήσει στο 285617.

(Ζ765) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη βοη­
θός κομμωτηρίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284912.

(Ζ783) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξένο 
δοχείο πόλεως. Τήλ. 224981

(Ζ793) 1—2,
'ΖΗΤΕΙΤΑΙ IHTi-lTH- Πλη- 
ροφ. τηλ. 286338-

(Ζ79Ο) 1—5
ZHT0YNTA1 εργάτριες για ζα 
χαροπλαστείο Τηλ.
235585 ώρες 8—3.

(Ζ789)

235181 —

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σαν βοηθός διεοθυ 
ντού ανώνυμης εταιρείας δε­
σποινίς άνω των 2'2 ετών -με 
‘πρωτοβουλία, ’άνεση ομιλίας 
καν πολύ καλή εμφάνιση. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641
—7.30)

(Ζ791) 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ 
πείρα εργοταξίου 

(9—1 και 530

1—3 
εργοδηγός με 
σε δημόσια έ 
Συνέπεια και,ργα ΖΗΤΕΙΤΑΙ.

υπευθυνότητα απαραίτητα προσό 
,ντα. Αμοιβή 
225639 ώρες

(Ζ792) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
LION PUB 
Τηλ. 222041.

(Ζ786)'

αινάλογη. Τηλέφ. 
γραφείου.

κοπέλα για RED 
βραδυνό ωράριο.

1—5
ZHTEJTAI σερβιτόρος για να 
εργαστεί στην ΛΎ· Πελαγία, να 
μιλώ Γερμανικά ή Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 221531.

(Ζ787) ’ 1—6
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας παντελό­

νι ών ΖΗ ΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς που 
να γνφρίζ®ι ραπτική. Πληροφ. 
τηλ. 222194.

(Ζ788) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση, δεν α 
ποκλείεται κα ιεσωτερική. Πλη, 
ροφ. τηλ. 286Q44 από 9—4.

(Ζ769) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα 4 δωματίων εκτός του 
κέντρου Ηρακλείου.
Πληροφ. τήλ. 221984 ώρες κα 
ταστημάτων

(Ζ 784) 1—6

ΓΙΑ Ιεράπετρα ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
χβΐιριστές φορωττή μπουλντό­
ζας, σκρέιπερ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
ΑΤΕ Τηλ. 0842-24370 ώρες 8 
—3 μ.μ. και 0842-23052
—8 μ.μ. κ. Κουλάκη.

(Ζ722) 

ώρα 6

1—10

δ&σποιΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
AElP σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μαα μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός. Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε καφετε­
ρία Μπαρ -Γούμαν, πε 
πειραμένη. Πληροφ. τηλ 
280864 ώιρα 4 ίμ.ιμ,

1^-7

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
Κύριος 32 ετών εμφανί­
σιμος μορφωμένος Ζητεί 
κοπέλα εμφανίσιμη ψη­
λή λεπτή με σκοπό το 
γάμο. Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 No 29 Ηράκλειο

(Ζ785) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα δύο και τριών δω 
ματιών με πλήρεις βοη 
θητικούς χώρους, στις 
περιοχές Καρτεράς, Κοκ- 
κίκη Χάνι, Γούρνες, Γού 
βες, Χερσόνησος, για 

να ενοικιαστούν από Α­
μερικανικές οικογένειες.
Πληροφορίες Αμερικανι 
κή Βάση Γουρνών τηλ. 
761282 έως 5 εσωτ. 3828 
ή 3843.

(Ζ779)
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ντήλερς —α 
ρχηγοί από Ηράκλειο για πολύ 
όμορφα εσώρουχα και γυναικεί 
α νυχτικά που δεν υπάρχουν 
στα καταστήματα. Προσφέρου­
με καλή συνεργασία — πολλά 
δώρα. Τηλ. (01)9218883 και 
(01)3247445 ώρες 9—1 και 5.30 
—8.30 μ.μ.

(Ζ712) 1—10

F·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

'  1   —J
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. Ν. Πλαστήρα και Πα 
γκαίου γωνία (Καινούργια Πάρ 
τα). Πληροφ. δίπλα στο 
ργείο.

(Β912)

ϊυΛου

-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο πλησίον ΟΤΕ Μάρκου 
Αυγέρη, 20 μόνο για κοπέλλα. 
τηλ. 286446.

(ΕΙ91Β|) Ί1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα επιπλωμένα εις Κόκκινη Χά 
νι δίπλα στη θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 286006 και 286866.

(Ε914) 1^-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ ΤΑΙ, μεγάλο· ευή­
λιο δωμάτιο με μικρή κουζίνα 
σε φοιτήτρια ή εργαζόμενη δε 
σποινίδα οδός Π. Νίκουσίου 33 
Τήλ. 280638.

(Ε916) 11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο' στην 
οδό ' Ιδομενέως και Μ λάτου 
γωνία καινούργιας κατασκευής 
Πληροφ. τηλ. 288540.

(Ε915) 1^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
καφενείου στην περιοχή Μαστα 
μπά. Πληροφ. τηλ 232058.

> , 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος απο· 
θήκη 200 τ.μ. ανεξάρτητη με 
οικόπεδο τρία στρέμματα, δυτι 
κά του Γιόφυρο, στο ύψωμα 
πιο πάνω από τη Βολκς Βάγκεν 
κατάλληλη για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 282059 (9— 
1 π.μ.)

(Ε9Ι11)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
περιοχή «ό’ασις». 
τηλέφ. 287277 από 
(Ε905)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

3—7,μ.μ.
1—3 

2γκαρσονιέ
ρες στον δρόμο προς Ακτή 
Ζευς. Πληροφ. Ταβέρνα Ζέφυ 
ρος στο Ξενοδ. DOLF1N. Επί 
σης πωλούνται 2 διαμερίσματα 
επί της οδού Ριζινίας 17.

1—6(Ε 907)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο 
ΙΚΑΡΟΥ (Πόρος αριθμ. (81) 
οικία πέντε (5) δωματίων κα 
τάληλη μόνο για αποθήκη ,Πλη 
ροφ. στο τηλέφ. (0841)28.955 
από τις 9—10.30 το βράδυ.

(Ε 910) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι παραθα 
λάσσιο στις Γούβες τηλ. 231.
336.

(Ε909) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής 190 τ.μ 
με πατάρι 60 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 82 (έναντι παλαιού πλυν 
τηρίου Μπάκιντα) διαθέτει τη 
λέφωνο και χώρο πάρκιγκ. Τηλ
230697—231244.

(Ε9Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—7 
επιπλωμένο

διαμέρισμα στον Γαζανό κάμπο
Πληροφ. τηλ 
41350.

(Ε897)

283287— 0834-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί 
της 25ης Αυγούστου 52, έναντι 
Τραπέζης Ελλάδας. Πληροφ. ε 
ντός κ. Πουλάκη ιατρό.

(Ε«84) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στη Βάγιά στην επόμενη 
στάση μετά τον ραδιοφωνικό 
σταθμό απέναντι. Πληροφ. τη 
λέφ. 224651.

(Ε904) 1—2

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ 
κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μίπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ. Παρα 
σύρη.

(Π650) 1—20

vidGo hovIG
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ΠΩΛρίΤΛΙ Βαφείο αυτοκινή­
των με όλο τον εξοπζ,.σ ιό και 
καμπίνας. Εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τηλ. 224376—288066.

(Π852) Ιι-ΙΟ
ΜΕΛΙΣΣΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δίπατα μελίσσια 
άριστα, για λόγους ανάγκης. Η 
πληρωμή ίμπορεί να γίνει και 
με δάνειο του αγοραστή; από 
την Αγροτική ΤράΙπεζα. Τηλ. 
222257.

(108’511;) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τμ.. 
με τρεις προσόψεις σε τιμή ευ

περιοχή, Αγ.καίρια
Καμίνια Ηρακλείου, 
τηλ. 281049..

(Π856)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ έπιπλα 

Μαρίνας 
Πληροφ.

Γ—4 
σε τιμή

ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ιντσών έπι 
πλο, αια σαλοτραπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική; κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή οικία
Θενών 35. 

(Π855) 1—10
ΤΟ ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ
Τηλ. 243566

Αναλαμβάνει την πώληση του 
ακινήτου σας (διαμερίσματος, 
οικοπέδου, καταστήματος, επί- 
χειρήσεως 
βρίσκεστε. 

(Π854)

’κλπ) οπουδήιπόιτε

1^-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ <υ τοκίνητο επιβα­
τικό MAZDA 616* (1600 κ.ε.) 
'79 μοντέλο δίθυρο κουπέ. Σου 
ηβικέ ςπραδιαγραφές (προέρχε­
ται από ΟΔΔΥ) αγρατσούνιστο 
φρεσκοβαμμένο ακριλικό. Τιμή 
5'50.000. Μικρές ευκολίες. Ηλη^ 
ροφ. τηλ. 223381 από 7—8 μ.μ

(Π8Ι53) 1—6

ΠβΛρΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
Φολξ Βάγκεν σε άριστη κατά 
στάση. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 289765.

(Π825.) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ή ενοικιάζονται 
δυο καταστήματα 37 και 130 τ.μ 
με υπόνοια και πατάρια επί της 
Λ. Ακαδημίας πλησίον Παιδα- 
γωγίικής 
243709.

(Π768)

Ακαδημίας τηλέφ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιρ κοντίσιον με 
ταχειρισμένο σε καλή κατάστα 
ση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
244077

(Π832) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Μέρα 
μβέλλου πλησίον ξενοδοχείου 
ΕΣΠΕΡΙΑ μικρό 3άρι 62 τ.μ. 
ρετιρέ. Τηλ. 243709 ώρες γρα 
φείου.

(Π769) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αν 
θοπωλείου με φυτά εσωτε 
ρικού και εξωτερικού χώ­
ρου, χώμα, ζαρντινιέρες 
κ.τ.λ. σε καλή τοποθεσία 
και πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 244021

(Π841) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοίκιαζε 
ται επιχείρηση ταβέρνας 
—μπαρ στην πλαζ Σητεί 
τείας πλήρης εξοπλισμός 
χωρητικότητος 200 ατό­
μων. Πωλούνται επίσης 
4 WINDSURFING, 4 
ποδήλατα θαλάσσης, 1 ι 

στιοπλο'ι’κό LASSER 
4,5 μ. Τιμή 400.000 Πα
ραχωρείται και άδεια ε
νοικίάσεως. Πληροφ. τη 

λέφ. 221166.
(Π839) 1—12

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ του Ηρα­
κλείου με πρόσοψη το πάρ 
κο θεοτσκόπουλου, 
1) Πωλούνται σε χαμηλές 
τιμές γωνιαία διαμέρισμα 
τα των 95 τ.μ. και διαμπε 
ρή των 140 τ.μ. κατάλλη 
λα για διπλή επαγγελματι 
κή στέγη.
2) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα εντελώς ανεξάρτητο, 
των 65 τ.μ.

I ίληροφορίες 
Μόνος Κουβίδης

Τηλ. 285810
(ΓΤ792) 1—20
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ιΠΛ ΤΕ ΙΣι

0 ΟΦΗ 8 -4 ιόν Έργοτέλη
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες το απόγευμα . στο γήπεδο 
Του ΟΦΗ ο γηπεδούχος κέρδι 
σε τον Εργοτέλη με σκορ 8— 
4.·

ΠΑΡΑ τον φιλικό χαρακτή 
ρα του το ματς ήταν συναρπα 
στικό κατά διαστήματα και εν 
θουσίασε τους φιλάθλους που 
το παρακολούθησαν, ' αφού τα 
γκολ ήταν πολλά και περισσό 
τερες οι συναρπαστικές φάσεις 
ιμπροστά; στις δυο εστίες.

ΤΟ σκορ διακυμάνθυκε ως

59 Πασσάς 8—2.
63' Συντιχάκης 8—3.
87' Κεφάκης, με «ψηλοκρεμα 

στο» σουτ έξω από την περιοχή

ΣΤΟ 34' ο ΟΦΗ είχε δοκά 
ρι με τον Κωνσταντινίδη.

ΣΦΥΡΙΞΕ 
τάκης.

ΟΙ δυο 
τον αγώνα 
συνθέσεις.

ΟΦΗ:

ο κ. Μυριοκεφαλι

ομάδες ξεκίνησαν 
με τις ακόλουθες

Χοσάδας, Τσινός,

Κριτική τού Κυπρίου προέδρου

στήνάνοχιίτών φίλων τής Τουρκίας
ΠΡΟΩΘΕΙ ΑΙΧΟΤΟΜΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΕΧΟΝΤΑΙ

εξής:
3'

15
1Τ

Χριστοφής μι; σουτ 1—0.
Κωνσταντινίδης 2—0.
Κωνσταντινίδης 3—0.

27' Κωνσταντινίδης 4—0.
30' Τσιριμώκος με θαυμάσια 

«στριφτή» κεφαλιά, μετά από 
κόρνερ του Κωνσταντινίδη 5— 
0.

38' Συντιχάκης 
μετά από σέντρα 
κη 5—1.

45' Βλαστός με

με κεφαλιά, 
του Κυριατά

άουτ «ψηλό
κρεμαστό» έξω από την περιο­
χή 6—1.

47' Συντιχάκης με σουτ 6— 
2.

53’ Σαμαράς 7—2.

Γκουλής, Κοβης, Ανδριανίδης, 
Σαμαράς, Κωνσταντινίδης, Νιο 
πλιας, Τσιριμώκος, Χριστοφής 
Βλαστός.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Κυριοκάκης, Μερταράκης, Κρα 
νιωτάικης, Φραγκιαδάκης, Καρέ 
λλης, Συντιχάκης, Βουράκης, 
Κανάρης, Κασαίσκος, Κεφάκης.

ΕΚΤΟΣ από αυτούς ο| δυο 
ομάδες χρησιμοποίησαν και 
τους εξής ποδοσφαιριστές: Χα 
νιωτάκης, Πασσάς/ Πετράκης, 
Αγιομφμίτης, Γιάνανιν και Μα 
μάκας, από την πλευοά του Ο 
ΦΗ και Τριανταφυλλόπουλος 
Ροδιτάκης, Γιαλλαμώ; και Κα- 
φούσης, από την πλευρά του Ε 
ργοτέλη.

0 ΗρόΟοτοζ αιόν Ταύρο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ)— 
Ο πρόεδρος της δημοκρατίας 

κ. Σπόρος Κυπριανού επέικρινε 
την ανοχηπου δείχνουν οι φίλοι 
της Τουρκίας έναντι της τακτι 
κής της χώρας αυτής στο κυπ 
ριακό.

Σε χαιρετισμό του στη Δ' Γε 
νική συνέλευση της ένωσης δή 
μων Κύπρου ο πρόεδράξ Κυπ 
ριανου ανέφερε συγκεκριιμένα ό 
τι «ο αντίπαλος με τη δύναμη 
των απλών και με την ανοχή ε 
κείνων που θα μπορούσαν να θέ 
σουν τέρμα στις άνομες επιδιώ 
ξεις του και αξιοποιώντας πλη 
ρως τη θλιβερή διχοστασία, στο 
εσωτερικό μας μέτιΒπο, αιπακα 
λύπτει κατά τρόπο σαφή, οκό 
μη και για τους πλέον αφελείς 
αλλά και κατά τρόπο ώμο τις 
αληθινές προθέσεις του και 
προωθεί τα διαιρετικά σχέδιά 
του».

Ο κ. Κυπριανού κατηγόρησε 
την Αγκυρα και τον Ντενκτας 
ότι υπονουευουν τις πρασπάθει 
ες για εξεύρεση λύσης του κυ 
πριακου και πρόσθεσε:

«Η διχοστασία και η αντίδι 
κία στο εσωτερικό μας μέτωπο 
δεν ενθαρυνουν μόνο τον Τού 
ρκο εισβολέα, αλλά αποθαρρύ­
νουν και όλους εκείνους που θα 
ήθελαν να μας βοηθήσουν: Α­

κόμη και τους καλύτερους φί­
λους της υποθέσεως μας. Γ| 
αυτό επιβάλλεται να καταβλη­
θεί από όλους κάθε προσπάθεια 
ίμε γνώμονα το εθνικό συμφέ 
ρον, για την επίτευξη των απα­
ραίτητων προϋποθέσεων για ο­
μοψυχία και ενότητα, για να 
συνεχίσαμε τον ιστορικό αγώ

τα μας όχι για μεταξύ μας δια 
μάχες, αλλά για να δημιουργή­
σουμε ένα τεράστιο μέτωπο πο 
λίτικής αντίστασης πάνιο στο 
οποίο θα συντρίβονται τα οποί 
αδήποτε σχέδια εις βάρος της 
Κύπρου.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Στην αίθουσα Θεοτοκοπου 
λος χθες το πρωί έγινε η πρώ; 
τη φάση των εξετάσεων γι αυ 
τούς που έχουν καταθέσει αίτη 
ση για να προσληφθούν στην 
Δημοτική Αστυνομία.

Η πρώτη φάση περιελάμβα- 
νε έλεγχο των δικαιολογητβ 
ικών που κατατέθηκαν και μέτ­
ρηση του αναστήματος των υ 
ποψηφίων.
Κατά την δεύτερη φάση δεν έχει
ορισθεϊ ακόμη η ακριβής

Χθες Σήμερα Αύριο

να μΟς για τη σωτηρία και 
δικαίωση της Κύπρου.

«Πέραν του δίκαιου της

τη

υπο
θέσεως μας, έχουμε βασικό και 
κύριο ιρυμπαραστάτη την - Ελλά 
δα, της οποίας ο πρώθυπουργός 
κ. Ανδρέας Παπανδρέου με την 
ξεκάθαρη θέση του στα βασικά 
θέματα που. αφρρούν το μέλλον 
του τόπου μας υποστηρίζει στα 
θερά και αταλάντευτα τον αγό> 
να μας και συμμερίζεται τις α 
γεονίες μας.

Βασισμένοι στη συμπαράταξη 
του έθνους και την υποστήρι­
ξη της διεθνούς κοινότητας, 
την οποία διαρκώς θα πρέπει 
να αξιοποιουμε και όχι να απο 
θαρρυνουμε, θα συνεχιίσούμε 
τον αγώνα με την πίστη ότι το 
δίκαιο θα επικρατήσει, φτάνει 
να συνειδητοποιήσουμε όλοι 
την κρισιμότητα των στιγμών 
και να αφιερώσουμε όλη τη δρά 
άτηριότητα και ενεργητικότη

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού Λαχείου (διαδοχίικές κλη­
ρώσεις) ήταν όι εξής:

14. 48 και 168.

ιρομηνία—oj 
βληθούν σε 
κρίσεων.

Συνολικά

υποψήφιοι θα 
τέστ γνεόσεεον

204 άνδρες και

η με 
υπο

γύ-
ναίκες έχουν υποβάλλει αιτή­
σεις.

Από τους παραπάνω θα προσ 
ληφ'θουν τελικά 16 άτομα.

ΟΡΜίΤΗΚΕ n ΗΙΒίΡΜίΙΙ

ΕΝΑ από τους πιο κρίσιμους 
αγώνες των τελευταίων χρόνων 
δίνει την Κυριακή ο Ηρόδοτος 
στο γήπεδο του Ταύρου με αν 
τίπα-λο τον Φωστήρα στα πλαί 
σια, του πρωταθλήματος της 
Τ' Εθίνικής.

ΣΤΟι παιχνίδι αυτό ο Η,ρόδο 
τος πρέπει πάση Ευσία να απο 
σπάσει ένα τουλάχιστο βαθμό 
για να έχει ακόμα κ'άπο:ες ελπί 
δες να απσφώγει το μπαράζ 
και τον κίνδυνο του υποβιβα­
σμού.

ΤΗΝ κρισιμότητα του παιχνι

στα χακί ντύνεται την Τρίτη: 
ικαι ο Παρασχάκης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΑΣ -θυμηθούμε τηΛ’ βαθμολο

για του Νοτίου Ομίλου 
Εθνικής:

της Γ

2.
3.
4.

Παναιτωλικός 
Ιωνικός 
Θρίαμβος 
Βθν. Αστήρ

5. Καλλιθέα
6. Χαραυγιακός
7. Αναγ. Άητρς
8. Ναύπλιο

Il WH Τ»Ν ΒΡΜΤΠΜ ΜΙΙ

διού την έχουν < 
σει όλοι στην 
και ιέχουν πέσει 
στη δουλειά.

ΤΟ πρόγραμμα

συνειδητοποιή- 
Αλικαρνασσό 

με τα μούτρα

των ,πιραπονή
σεων έίναι ιδιαίίτηρα επίπονο 
και έχει σκοπό να κάνει τους 
παίκτες να αποδώσουν τον κα 
λύτειρο εαυτό τους στα επόμενα 
παιχνίδια που προβλέπονται να

9. Παναρκαδικός
10. Ελ®υοΙίνα
11. Βύζσς
12. Κέ,ρκ,υρα
13. Χαλκίδα
14. Φωστήρ
15. Νεάπολη
16. Ηρόδοτος
17. Πανηλειακός

είνα ιπολύ κρίσιμα.
ΔΥΣΤΥΧΩΣ όμως για 

ομάδα της Αλικαρνασσού
την 
τα

18.
19.
20.
21.

Νίκαια 
Χανιά
Αίγιο 
Αίας

53
51
48
44
43
42
42
40
40
39
39
37
36
35
34
34
33
30
29
25
20

πρόβλήμ-ατα δεν λένε να λ®ί- 
ψουν.

Ο Πατεμτζής και ο Νιόπλιας 
είναι στρατιώτες και δεν παίρ 
νοιι>. νμέρο; στις προπονήσω; 
της ομάδας με αποτέλεσμα να 
έχουν μείνε ιπολύ πίσω από φυ 
σική. κατάσταση. Ο Ασλάνη-ς 
κυτατ-άσεται αύριο στην Αερο 
πορ|'α στη νΈρίπολη .και θα 
λε'ίιψει από τους επόμενους α- 
γόννες της ομάδας του. Επίσής

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΑ παιχνίδια που θα κρίνο-υν 
το μέλλον του Ηροδότου είναι:

41η Αγωνιστική
Φω στή,ρ—Ηρόδοτος
Αίας—Πανηλίειακός
Ηαναυπλιακός—Νεάπολη

42η Αγωνιστική
Ηρόδοτος—Πανελευσ ινιακός
Νεάπολη,—Φωστήρ 
Πανηλειακός—Κέρκυρα

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
' όλα τα κόμματα, ενώ αυξημέ­
νο ςείναι- -και ο αριθμός των ψη 
φισάντων).

Στις εκλογές του 1981 ο Γιάν 
νης Παπαδανικολάκης που στη 
προηγούμενη (βουλή διετέλεσε 
Υπουργός Συγκοινωνιών, πήρε 
.10.903 σταυρούς προτίμησης.

• Ο πέμπτος βουλευτή; του 
ΠΑΣΟΚ ο Α-λ-έκος Δαριβιανά 
κης γεννήθηκε στις Πκαγκάλβς 
της επαρχίας Καινούργιου. Το ε 
κλογί-κό τμήμα του χωριού του 
στις εκλογές του 1981 είχε: 
Ψήφισαν 515 και τα κόμματα 
πήραν: ΠΑΣΟΚ 373 (72,4ο)ό), 
ΝΔ 88 (17ο)ο) ΚΚΕ 21? (4ό)ο) 
Στο ίδιο εκλογικό τμήμα στις 

πρόσφατες εκλογές είχαμε: Ψή 
φισαν61ι3 και πήραν ΠΑΕΙΟΚ 
438, ΝΔ 139, ΚΚΕ 30, ΚΚΕ εσ 
4, Κ.Φ 2. (Σημαντικά αυξηιμέ 
νη σε σχέση με το 1981 παρου 
σιάζεται και εδώ η δύναμη των 
κοιμμάτων τα οποία κέρδισαν 65 
ψήφους το ΠΑΣΟΚ, 51 νιή- 
φους η- Ν.Δ, 9 ψήφους το ΚΚΕ 
και 2 ψήφους το ΚΚΕ εσ. ενώ 
κατά 98 αυξήθηκε ο α-ρΛμός 
των ψηφισάντων). Ο κ. Αλέ- 
κος Δαρι.βιανάκης στις εκλογές 
του 1981 είχε πάρει- 8.3ι8Ο στα»

■ρούς προτίμησης.
ΟΗ κ. Κυπριωτάκηι δεν θα 

συμπεριληφθεί γιατί ήιταν «π:ο{ 
ψήφια μόνο στις εκλιογές αυ 
τές).
• Ο Μανόλης Κ^ραλογιών 

νης της Ν.Δ. γεννήθηκε στα A 
νώγεια, όμως από το Τ945 κά 
ταικε ίστο Ήράκ'λειο ιΚαι τ· a 
νώγεια δεν ανήκουν στην εκλο 
γική περιφέρει ατού Νομού Η 
ιρακλείου που εκείνος πολιτεύ®
ται.
1981

Στ' Αν6χγε-ια λοιπόν τό
τα

TEAWK 870,
κόμματα πήραν

ΚΚΕ 307, ΚΚΕ
Ν.Δ. 
εσ. 95,

στό ίδιο -εκλογικό κέντρο 
Δήμου στις εκλογές αυτές 
ραν: ΠΑΣΟΚ 1117, ΝΔ

715, 
ενώ
του 
πή- 

863,
ΚΚΕ 280 και ΚΚΕ εσ. 51.

Ο κ. Κεφαλογιάννης στις ε 
κλογές του 1981 είχε πάρει 
11;.177 ψήφους και είχε εκλεγεί 
μοναδικός βουλευτής της «Ν.Δ»

Για τον κ. Μιχ. Γαλενιανό 
δεν θα γίνει αναφορά μια και 
έχει γεννηθεί στην πόλη του Η 
ρακλείου αλλά και επειδή στις
περασμένες εκλογές 
εκλεγεί βουλευτής, 
συγκεντρώσει 8.145 
προτίμησης.

δεν είχε 
Τότε είχε 
σταυρούς

Γ. ΑΑΓ.

TEXMKC ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Πρωτάθλημα εργαζομένων
ΜΕ πρωταθλητές τους καθη

γητε Μέσης Εκπαίδευσης έλη
ξε την περασμένη βδομάδα το 
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου των 
Εργαζομένων στις Δημόσιες Υ 
πηρεσίες και στους οργανισμούς 
Κοινής Ωφέλειας, πο<υ οργάνω 
σε ο Δήμος Ηρακλείου σε συνε 
ιργασία ταυ Υπουργείου Νέα; 
Γενιάς και Αθλητισμού.

Τ ©πρωτάθλημα αυτό που άρ 
χ,'σε να γίνεται θεσμός πια α 
φού το φετεινό ήταν το τρίτο, 
σημείωσε απόλυτη επιτυχία αν 
και κάτι γεγονότιΤ στο τέλος 
λίγο άλειψε να την επισκιά­
σουν.

Η μεγάλη, συμμετοχή ομά­
δων (δώδεκα συνολικά), και 
το πλούσιο αγωνιστικό πρό-

γραμμα, άρχισε στα ,μέσα του 
Φεβρουάριου και κράτησε 11 α 
γωνιστικιές, ήταν τα κύρια χα 
ιρ,αχτηριστικά του πρωταθλήμα 
τος που μας έληξε.

Η τελική; .βαθμολογία 
πρωταθλήματος είναμ
1. Καθηγητές Μ.Ε.
2. Ελλην. Αστυνομία

του

3. ΟΤΕ
— Δήμος
5.
6.
7
8.
9.

Πυροσβεστική 
ΟΑ)ΥΠΑ 
ΕΛΤΑ 
Διαιτητές 

Διδασκαλικός Σύλ.
10. Καθηγητές ΠανΤμίο»
11. ΔΕΗ
12. OTOE

21
19
16
16
15
12
11
8
5
4
3

—9

Μικρό όλλό ενδιαφέροντα
• ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΟΦΗ 

θα σφυρίξει ο κ. Γερμαν-άκος (Α 
θηνών) ενώ στα άλλα ματς οι 
δ α t r τ ές είναι οι εξής: Λάρισα— 
Ολυμπιακός ο κ. Τριαντάφυλλου 
(Ρόδου), Ηρακλής — Αρης ο κ. 
Ζακε-στίδης ('θεσ)κης), Απόλλων 
θ. — ΑΕΚ ο «. Ανδρέου, (Αθη­
νών), Αιγάλεω — Εθνικός ο κ. 
Κούτρης (θεσ)κης), Απόλλων Α. 
— ΠαναχαΤκή ο κ. Μιχαηλίδης 
(Αθηνών) ΠαναθηναΤκός — Πιε 
■ρικός ο κ. Μπάτρας (Αθηνών), 
Πανιώνιος — ΠΑΟΚ ο κ. Γεωργιά 
δης (Δράμας). Επόπτες στον κ. 
Γερ-μανάκο θα είναι οι κ.-κ. Για- 
κουμάτός και Τζανέτας. Στον κ. 
Τριανταφύλλου ο ένας από τους 
επόπτες θα είναι ο Ηρακλειώτης 
κ. θεμελης.

• ΛΟΓΟΙ οικογενειακοί αιναγκά 
ζουν τον προπονητή του Ερασι 
τέχνη ΟΦΗ κ. Σταύρο Μακρή να 
εγκαταλείψε· τον Σύλλογο για να 
εγκατασταθεί στην Αθήνα, παρά 
την περί του αντιθέτου επιθυ­
μία του. Ο ίδιος δήλωσε χθες το 
βράδυ στη στήλη: «Λυπάμαι πο 
λύ αλλά είμαι αναγκασμένος να 
φύγω από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
για λόγους οικογενειακούς. Πρέ­
πει να τονίσω ότι είχα πλήρη 
όυμπαράσταόη από την Διοίκη

ση του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, αλλά 
και από την ΠΑΕ - ΟΦΗ. Βρήκα 
κατανόηση και νομίζω ότι έγινε 
δουλειά σε βάθος, που ασφαλώς 
θα συνεχισθεί». Εξάλλου ο Πρό 
εδρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ είπε: «Ο 
ικ. Μακρής πρόσφερε -θετικό έρ­
γο και ειλικρινά λυπάμαι που φεύ 
γει. θέλω νά πιστεύω ότι θα βρε 
θεί ένας άξιος αντικαταστάτης 
για να συνεχίσει το έργο του».

• ΧΘΕΣ το βράδυ- συνεδρία­
σε το Διοικ. Συμβούλιο της ΠΑΕ 
- ΟΦΗ το οποίο συζήτησε θέμα 
τα σχετικά με τις μεταγραφές, 
τις ανανεώσεις συμβολαίων των 
παικτών και τις αποδεσμεύσεις. 
Η συνεδρίαση συνεχιζόταν μέχρι 
-αργά το βράδυ.

• ΤΗΝ (Κυριακή θα διεξαχθεί 
ο τελικός του πρωταθλήματος 
Νέων του ιΚέντρου Νεότητας 
Αγίου Τίτου. Αντίπαλοι ΟΦΗ και 
ΕργοΤέλης.

• ΣΤΙΣ 8-6-1985 ημέρα Σάββα 
το και ώρα 6 μ.μ. στο γήπεδο 
του ΟΦΗ θα γίνει -ποδοσφαιρική 
-συνάντηση μεταξύ των αντιπρο 
σωπευτικών ομάδων των Δικηγο 
ρικών Συλλόγων Ηρακλείου — 
Χανιών, στα πλαίσια του Α' Πα 
νελλήνιου πρωταθλήματος των 
Δικηγορικών Συλλόγων.

«ΠΕΤΑΛΟ»
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ 

ΑΝΝΑ 
ΒΙΤΙΝΑΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στα μέλη του Τμήματος ότι δόθηκε παρά­

ταση για την υποβολή αίτησης συμμετοχής στις Μόνιιμ'ες 
Επιτροπές μέχρι 10-6-85.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Σταύρος Καμπέλης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ 
ΚΥΠΡΟ

Η Χ.Ε.Η. «Ο Απόστολος Παύλος» σε συνεργασία με το 
Γραφείο Τουρισμού Γιαννακάκη, οργανώνει πολυήμερη εκ­
δρομή στην όμορφη Κύπρο-, -από 5)7 — 16)7)1985.

Πληροφορίες εγγραφές μέχρι τη Δευτέρα 10)6)85 στο 
Βιβλιοπωλείο της Ένωσης (οδός Αμάλθειάς 15) τηλέφ. 282- 
153 και Γραφείο ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ, τηλ. 241240 και 224734.

«ΠΕΤΑΛΟ»
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

ΓΙΑ 
ΚΑΛΟ ΦΑΓΗΤΟ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ 

Από 21 Ιουνίου έως 9 Ιουλίου 
ΑΤΜΟΠΛΟΤΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υπό την πνευματική ηγεσίαν του Αρχιμανδρίτου Νεκταρίου 
Παπαδάκη, Πρωτοσυγγέλου Ιερής Αρχιιεπισκοπής Κρήτης

Από 36.500 δρχ. ;και άνω, όλα πληρωμένα.
Εγγραφές μέχρι 10 Ιουνίου.

Γραφείον Γενικού Τουρισμού 
ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ

Οδός Αμισοϋ 4
Τηλ. 283652 και 234531 Ηράκλειον

SUN COMFORT TOURS
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1

2

3

4

5

6

7

Με την φροντίδα του πρώτου Γραφείου 

στην Κρήτη στις Εκδρομές.
ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΑΝΔΟΡΡΑ 12)7
18 μέρες - Πούλμαν και αεροπορικώς.
ΙΣΠΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΡΑ 20)7
9 μέρες - αεροπορικώς.
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΠΑΡΙΣΙ 26)7
9 μέρες - οεροπσριικώς
ΙΤΑΛΙΑ - ΣΑΝ ΜΑΡΙΝΟ 13)7
12 μέρες - πούλμαν
ΚΥΠΡΟΣ 13)7 και 10)8
7 μέρες - αεροπορικώς.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 14)7
8 μέρες - πούλμαν
ΔΙΑΚΟΠΕΣ: ΡΟΔΟ - ΝΑΞΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ
ΕΒΔ0ΜΑΔΙAI ΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΝ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΆΣ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Πληροφορίες: Πλατ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 
(Δίπλα στην Τράπεζα ΚΡΗΤΗΣ)

Τηλ. 241833 — 241834 Πρωί - Απόγευμα.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ο πρώτος από τους τέσσερεις τόμους του 
•«Οδηγού για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του πολίτη» με 
χρήσιμες .αλλά και άγνωστες μέχρι τώρα απαντήσεις σε ερωτήμα-, 
τα που βασάνιζαν και βασανίζουν τον πολίτη σε κάθε του βήμα 
προς τις κρατικές υπηρεσίες,

Ο Οδηγός που ■ περιλαμβάνει στους τόμους του περισσότερες 
από^ίΜες περίητώσειζ συναλλαγής του Κοινού με τη Δημόσια Δι 
οίίίήσή'&α δώσει έγκυρες απαντήσεις σε ερωτήματα, όπως:

— Ποιά είναι η αρμόδια υπηρεσία για την διεκπεραίωση του 
θέματός που απασχολεί τόν πολίτη. ■ .

— Τί πιστοποιητικά ή άλλα στοιχεία χρειάζονται
— Ποιά είναι η σχετκή διαδικασία.

. — Ποιες είναι οι σχετικές προθεσμίες.
— Πόσο κοστίζει η όλη διαδικασία κλπ.
Σήμερα ολοκληρωμένη η έκδοση, κυκλοφορεί από το Υπουρ­

γείο Προεδρίας τής Κυβέρνησης που είχε κοί την ευθύνη υλσπαίη 
οης της ιδέας. Η στήλη πιστεύει ότι πρόκειται για πολύ χρήσιμο 
βοήθημα.

------ Φ ------
Λ Λ

ΠΟΛΛΑ χωριά σύμφωνα με πληροφορίες που έφτασαν στη 
στήλη, γιορτάζουν ακόμη την εκλογική νίκη του ΠΑΣΟΚ. Έτσι- 
σι πλατείες αλλά και σέ γειτονιές στήθηκαν σούβλες και ο οίνος 
έκανε.θαύματα...

Συνέχεια «πτό τη 1η σελ. 
συνάντησή μας. Καλορίζικοι, 
καλή δοιυιλειά, καλή επιτυχία. 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΣΤΟΥΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Στις -7 το απόγευμα οι πρώθυ 
πουργό; έδωσε συνέντευξη Τύ 
που στο Μέγαρο στους
Έλληνες. και ξένους δημοσιο­
γράφους.

Στη συνέντευξη ο κ. Παπαν 
'δίρέαυ αναφερόμενος στην Ισυ 
γκρότηση-, της .νέας κη^ΐέρνη- 
σης είπε ότι στις επόμενες δ® 
κα πέντε μήρες θα ετοιμαστεί 
το σχέδιο Νόμου για το Υπου 
ργικό Συμβούλιο πο» θα υποβλη, 
βε ίστο πρώτο θερινό- τμήμα 
της Βουλής και αναμένεται να 
ψηφιστεί περίπου στα μέσα I 
ουλίίόυ.

Με το νέο Νόμο έίπε δεν θα 
αλλίάξει μόνο η δομήι των Υπου 
ργείων αλλά θα (ρυθμιστεί1 με ε 
ντβλώς νέο τρόπο η; σχέση με 
ταξιύ Υπουργείων και των Δη 
μόσιων οργανισμών και επιχει 
ρήσεων, θα ιυπάρξέι όπως είπε 
ο πρωθυπουργός μια ελάφρυν­
ση του έργο» πολών Υπουργεί 
ων με νέα οργάνωση διαφόρων 
ιερατικών ίλειτουργιών. ΑποΦέ 
λεσμα των αλλαγών αυτών θα

είναι να δημιουργηθεί ένα νέα 
μικρό1 ισε αριθμό Υπουργικό Συ 
μβαύλιο σύγχρονο και αποδοτι 
κό. Τήν πολιτική ευθύνη έίπέ 
σε . κάθε Υπουργείο ίία έχει μό 
νσ ο- -υπουργός.

Στη -συνέντευξή του ο -κ.. Πα 
πανδρέοιυ αανφέρθηικε επίσης 
στις Ελληνοαμειρικανικές σχέ- 
σβις επισημαίίνοντας ότι από 
την ΕΙλληνική πλευρά υπάρχει 
,καλήΐ θέληση γαι . τη- (βελτίωση 
τους, αναφέρθηκε στις σχέσεις 
μας με την Τουρκία επαναλαμ 
ιβάνοντας τις προϋποθέσεις για 
την έναριξηι διαλόγου . καθώς 
και στην Ελληνική πολιτική 
για την διεθνή; Ύφεση και Ε<ί 
-ρήνη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-6-85

Ν. Υόρκης 132,883 136,918
Δ. Γερμανίας 43,537 44,863
(Παρίσι 14,245 14,679
Λονδίνου 168,568 173,748
ιΕλίβετία 51 ,-68 6 53,260
Ολλανδίας 38,535 39,709
Ιταλίας 6,161(1' 6,989
Δανίας 12,088 112,456
Αυστρίας 6,185 6,373
Σουηδίας 14,974 15,430
Νορβηγίας 14,720 15,520

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Γ.Σ. «Ο ΙΕΡΓΟΤΕ- 
ΛΗΣ» ανακοινώνει ότι όσον αφο 
ρά την προσγείωσή του ελικο­
πτέρου του κ. Μητσοτάκη στο 
γήπεδο ΕΡΠΟΤΕΛΟΥΣ την Παρα 
σκευή 31-5-85 τα μέλη του Δ.Σ. 
τελούσαν υπό, πλήρη άγνοια και 
ζητούν να ενημερωθούν έστω και 
καθυστερημένα από ποιόν δόθη 
« η άδεια προσγείωσης του ελι 
κοπτέρου την ώρα που η ποδο 
σφαιρική ομάδα αγωνιζόταν στο 
γήπεδο ΟΦΗ με την ΠΑΕ ΟΦΗ 
σε φιλικό -αγώνα παρουσία ολο­
κλήρου του Διοικητ.κού Συμβου 
λίου.

Ο Πρόεδρος
Ν. Αστρινάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Κων. Συγγενίδης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το κεντρικό Λιμεναρχείο Η- 

ρακλείου ανακοινώνει ότι 
την Πέμπτη 6.6.85 και από' ύ> 
ρα 08.00—12.00 θα εκτελεστεί 
επίγεια βολή ελαφρών όπλων 
στο Πεδίο βολής της 126 Σμ η να- 
ρχίας μάχης με τροχιά προς 
την θαλάσσια περιοχή αεροδρο 
μ ίουκόλπου ΚαρτερΠύ.

Η επικίνδυνη περιοχή περί 
κλείεται από τα -στίγματα:

α. 35ο 21 Β — 25ο 10' Α
β. 35ο 23' Β — 25ο 10' Α 
γ. 35ο2Γ Β — 25ο 12’Α 
δ. 35ο 23-Β — 25ο 12'Α 
-Παρακαλουνται οι ναυτίλόμε- 

νοι, αλιείς, λουόμενοι κλπ να 
αποφεύγουν να κινούνται στην 
επικίνδυνη περιοχή την παραπά 
νω ημερομηνία και ώρες.

— η: ---- .**
ΜΕ νέα σύνθεση, μαθαίνω, ότι λειτουργεί και συνεδριάζει η 

επιτροπή κρίσης των αντιστασιακών που έχουν υποβάλει άίτήσεις 
για την αναγνώριση τους από το κράτος. Η επιτροπή -συνέδριά 
ζει κάθε εβδομάδα στη Νομαρχία χωρίς να καλεί όπως συν-έβαινε 
πριν τους υπό κρίση αντίστασιάκούς. Αρκούν όπως μαθαίνω τα 
συγκεκριμένα στοιχεία (αποδεικτικά) και μόνο αν -αυτά- αμφισβη­
τηθούν καλείται ο ενδιαφερόμενος. Αυτά για ενημέρωση όσων εν­
διαφέροντα ι.

Σ.®.Α.Ν·.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο Επισκβ-υαστών 
Αυτοκινήτων Ν. Ηιράκ-λείίου .2. 
Ε.Α.Ν.Η καλεί τα μέλη του σε 
γενική συνέλευση που θα γίνει 
στις 10 Ιουνίου ημέρα Δευτέιρςι 
και ώρα 6 μ.μ. στο Συνεργείο 
του κ. Ιωάννη Γαλανάκη.

Το Δ.Σ.
1—3

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΑΓΑΚΟ ΜΕΤΟΧΙ

Το προσεχές Σάββατον 8η-ν 
Ιουνίου ε.έ. εορτήν του. Αγίου 
ενδόξου Μεγαλαμόρτυρος και 
θαυματουργού θεοδώρου του 
Στρατηλάτου, πανηγυρίζει εις 
την Ιερόν Μονήν ο επ' ονόματι 
των

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 
τιμώμενος Ιερός Ναός.

Ο εσπερινός άρχεται την 7,30' 
μ.μ. της -Παρασκευής 7ης Ιου­
νίου, χοροστατούντος τού Σε- 
βασίτάτου Αρχιεπισκόπου Κρή­
της κ.·κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. του 
Σαββάτου 8ης Ιουνίου, μεθ’ ον 
γενήσεται η λιτά νεύσις των Αγί 
ων Λειψάνων και της Ιερός εικό 
νος των Αγίων θεοδώρων, η ευ- 
λόγιησις των άρτων και η θεία 
Λειτουργία.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την πανήγυριν τούτην 
ικαι λάβουν την ευλογίαν των 
ιερών Λειψάνων..

Εκ της Ιεράς Μονής 
Σημείωση: Για την μετάβασιν 
των πιστών εξυπηρετούν τα λεω 
φορεία Στσυρακΐων, Βουτών, Αγ 
ιΜΰρωνος, Ασιτών, Πρινιά, Σάρ- 
χου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η θεατρική Ομάδα του Συλλόγου μας, σας κάνει γνω­

στό ότι το Σάββατο 8 Ιουνίου, -στις 8,30' το βρά­
δυ, δίνει την πρώτη παράσταση του έργο-υ του Γιάννη 
Ξανθούλη «Ο ΜΑΓΟΣ ΜΕ ΤΑ ΧΡΏΜΑΤΑ» στο προάστειο 
Αμπελοκήπων, στην-πλατεία Αλατσάτων.

Η τιμή του εισιτηρίου είναι 100 δρχ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

; ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ '[

> ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ <!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Πληροφορίικής του Ερευνητικού Κέντρου 
Κρήτης ενδιαφιέρεται να προσλάβει με σύμβαση εργασίας 
ορισμένου χρόνου:

1) Μέχρι και δύο άτομα με πτυχίο σπουδών Η)Υ σε του 
λάχιστον μεταπτυχιακό επίπεδο. Ιδίιοίτερη προτίμηιση θα 
δοθεί σε άτομα που έχουν πρακτική εμπειρία σε γλώσσες 
δομημένου προγρομιματισμιού, σε θέματα κατασκευής βάσε 
ων δεδομένων, λειτουργικών συστημάτων και δικτύων Η)Υ.

2) Ένα μηχανικό κιαι ένα τεχνικό ψηφιακών συστημάτων 
και κατασκευών. Αντικείμενο εργασίας και των δύο θα είνιάι 
η συντήρηση του ψηφιακού εξοπλισμού του Ι.Π.Κ. και η 

^σχεδίαση, κατασκευή και δοκιμή διαφόρων ψηφιακών συ­
σκευών και συστημάτων.

Όσοι ενδιαφέρονται, παρακαλούνται να υποβάλλουν λε- 
πτιομερές βισγραφικό σπμιείωιμα καί ό,τι άιλλα στοιχείια μπο- 

' ρούν να βοηθήσουν στην αξιολόγηση των προσόντων τους 
.μέχρι και 15)6)1985 στη διεύθυνση:

Ινστιτούτο Πληροφορικής 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης 
Τ.θ. 527
Ηράκλειο, Κρήτη.

Για περισσότερες.πληροφορίες: Μαρία Καναβάκη, τηλ. 
(081) 220983, 220984 , 286092, TELEX: 262389 CCI GR.

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΝΑ
ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ν.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ
ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

Τ. Χαιρετίζομε με τιμή τους φίλους και συντρόφους, ενταγμέ 
νους -και ανένταχτους που έδοσαν μαζί μας τη δύσκολη εκλογική 
Γάχη.

Αυτός ο κόσμος που δεν υπέκυψε στο εκβιαστικά: διλήμματα,, 
που απέρρ ι ψε τη λάσπη σαν μέθοδο επικράτησης, πομ αντιστάθη 
κε σΤον εκχυδαΊ'σμό της πολιτικής, δικαιούνταν ένα καλύτερό- α­
ποτέλεσμα. Οΐ λόγοι- πόυ αυτό δεν (επιτεύχθηκε πρίέπει να- -αναιζηΤη 
θούν στο καλπονόθευτικό εκλογικό' σύστημα, στην' απίστευτη 
ανισότητα τών μέσων, στο ανοιχτό μέτωπο του ΠΑΣΟΚ κατά της 
Αριστερός, στην μικροκομματική χρησιμοποίηση του κράτους και 
στη δραστηριότητα χυδαίων εντύπων, με Την πλήρη κάλυψη της 
κυβέρνησης.

Παρ' όλα αυτά το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ μπήκε στη Βουλή και θα 
χρησ.μοποιήσει και αυτό το Βήμα γ.α να θεμελιωθεί η δημοκρα 
Τική διέξοδος από την Κρίση σε προοδευτικές και αριστερές κα­
τευθύνσεις.

2. Αντικειμενικό και αναμφισβήτητο στοιχείο και -αυτής της 
λα'Γκής ετυμηγορίας είναι η ήττα Της Δεξιάς μια -και- η ΝΔ ιδεν πέ­
τυχε Τους εκλογικούς της στόχους. Η ήττα αυτή απέδειξε για,άλ­
λη ίμια φορά.πως ο λαός.δεν θέλει να γυρίσει-πίσω. Όμως'κα- 
νείς δεν πρέπει να αγνοήσει Την- αύξηση των ποσοστών και των 
'βουλευτών της, που οφείλεται-στην πόλωση- και σε ένα -αντί - 
ΠΑΣΟΚ αίσθημα που με ευθύνη Του ίδιου του ΠΑΣΟΚ οδή­
γησε στην κάλπη της ΝΔ χιλιάδες απλούς ανθρώπους που δεν Της 
ανήκουν.

3. Το ΠΑΣΟΚ καλλιέργησε μεθοδικά το δικομματικό σύστημα 
και με την όλη πολιτική του από το ’81 θέλησε να 'βάλει την Αρι 
στ'ερά στη γωνία. Επιδίωξε την αυτοδυναμία σε βάρος της Αρι­
στερός για να μπορεί να εφαρμόζει, ανεξέλεγκτα, δεξιά πολιτική, 
θα είναι όμως τεράστιο λάθος να ερμηνευτεί η λοΊ’κή 'εντολή σαν 
έγκριση αυτής της πολιτικής.

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ με την κριτική και ενωτική πολιτική του, 
που προωθεί στους μαζικούς αγώνες και στηρίζει την αυτονομία 
των Οργανώσεων τού Λαού, θα δυναμώσει την πά^η του μαζί με 
όλους τους αριστερούς, πολλοί από Τους οποίους ψηφίζουν και 
το ΠΑΣΟΚ, για να επηρεαστούν αποφασιστικά οι εξελίξεις, για ρι­
ζικές .αλλαγές, για. συμμετοχή τον λαού στις αποφάσεις σε όλα 
τα επίπεδα.

4. Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ και γενικώτερα η Ανανεωτική Αριστε 
ρά έδοσαν τη μάχη για να αλλάξουν οι άξονες της πολιτικής στη 
χώρα μας και να στηριχθεί ένα άλλο πολιτικό ήθος και ύφος και 
(βγήκαν απ' αυτήν ιμε ενισχυμένες θέσεις.

(Με όλους τους συμμαχητές μας θα σκεφθούμε μαζί πώς θα προ 
χωρήσομε για να γίνομε μια δύναμη πιο- αποτελεσματική, ικανή 
να προωθήσει τις κατακτήσεις και .Τις.ελευθερίες του λαού, να 
επιβάλει την απλή αναλογική, να ανατρέψει Το- διικομματ'ικό παι­
χνίδι, να ανοίξει το δρόμο για μια εξουσία ΑΠΟ, ΓΙΑ και ΜΕ τους 
εργαζόμενους.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΒΡΑΔΥ

.· -

-
Στο γνωστό θαυμάσιο περιβάλλον στα Λινοπεράματα, κάνει έναρ­
ξη αύριο το βράδυ το NIGHT CLUB «PETALO». Τόσο ο 
διάκοσμος, όσο και το πρόγραμμα εγνυούνται όΤι και φέτος οι 
Ηρακλειώτες θα Βρουν ένο χώρο για να απολαύσουν πολιτισμένη 
ψυχαγωγία. 0 ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ, η ΑΝΝΑ ΒΙΤΙΝΑΡΟΥ, ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ, ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ, ο ΣΤΕ­
ΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ, η ΑΛΙΝΤΑ ΡΟΔΑΗ, η ΜΕΝΗ, είναι οι συντελεστές 
ενός προγράμματος που για πρώτη φορά παρουσιάζετε στην πό 
λη μας. Πρέπει να σημειωθεί επίσης, ότι συμμετέχει πολυμελές 
Μπαλέτο σε χορογραφίες του ΤΑΣΟΥ ΑΞΙΩΤΗ. Στο «ΠΕΤΑΛΟ» 
θα βρήτε επίσης μια φροντισμένη κουζίνα για το δείπνο σας.

ΣΚΙΝΑΡΙΑ BEACH HOTEL
Στην όμορφη παραλία της Γιαλιάς στα Λευκό- 

για Ρεθύμνης, μπορείτε να περάσετε αξέχαστες 
διακοπές, με την γνωστή περιποίηση και το οίκο 
γενειακό περιβάλλον που προσφέρει το Ξενοδο­
χείο μας. Κρατήσεις στα τηλέφωνα:

0831 - 26126 0832 - 31295


